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DAVID GALLIENNE
Chef une étoile au Guide Michelin.

Le JARDIN DES PLUMES
1 Rue du Milieu, 27620 Giverny

Restaurant Gastronomique
Mais aussi

OSCAR – Restaurant Bistronomique
www.lejardindesplumes.fr

Enfant de la Normandie, David Gallienne est le digne 
héritier de son grand-père qui l’initie dès son plus 
jeune âge aux plaisirs du jardinage, de la pêche,

de la cueillette de champignons et du ramassage
d’escargots. Très tôt, le jeune David se découvre une 
passion pour le bien-manger et c’est tout naturellement 
que, l’âge venu, il intègre une école hôtelière.

D’Alençon à Rouen en passant par Bagnoles-de-l’Orne, le chef fait ses 
armes dans les cuisines de tables normandes étoilées. Amoureux de sa 
terre natale, David Gallienne est aussi féru de voyages et ne manque ja-
mais une occasion de s’aventurer dans des contrées lointaines à la dé-
couverte de cultures et de saveurs inconnues. C’est d’ailleurs lors d’un 
séjour gastronomique au japon qu’il fait la connaissance d’Éric Guérin, 
alors chef-propriétaire du jardin des plumes.

En 2017, David Gallienne le rejoint à Giverny. Deux ans plus tard, Éric Guérin 
s’efface pour laisser David Gallienne sur le devant de la scène : début 2020,
il devient l’heureux propriétaire de l’Hôtel-Restaurant Gastronomique
de Normandie.

Le Jardin des Plumes est une merveilleuse aventure humaine et
collective. Le chef David Gallienne a su s’entourer d’ambassadeurs
engagés et passionnés qui œuvrent chaque jour à ses côtés pour faire 
de son Hôtel-Restaurant Gastronomique une halte incontournable
en Normandie.
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CAMEMBERT DE NORMANDIE AOP 
20 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET PAR MARIE 
QUATREHOMME
Au lait cru
Pièce de 250 g x 6
Code : 221189

L'ÉMULSION DE CAMEMBERT
SÉLECTION
MARIE QUATREHOMME

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

David Gallienne
Chef 1 étoile au Guide Michelin.
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr 5

FILET DE HADDOCK MSC 
FUMÉ À L'ANCIENNE
TRANSGOURMET ORIGINE
Calibre moyen
Caisse de 3 kg
Code : 300800

NOISETTES FRANÇAISES ENTIÈRES 
DÉCORTIQUÉES
MOULIN DE LA VEYSSIÈRE
Sachet de 1 kg x 12
Origine : FRANCE
Code : 403729

CASSE-NOISETTE
SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

LE GÂTEAU DE POMMES DE TERRE 
ET HADDOCK, SAUCE À MANGER 
AUX ŒUFS DE POISSONS

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE
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LE HOMARD CAROTTES RÂPÉES
ET HOT DOG MAYO FANES
DE CAROTTES

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

LES GYOZAS DE BŒUF CONFIT
CONDIMENT AUX ALGUES

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE
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David Gallienne
Chef 1 étoile au Guide Michelin.

TSUKUDANI - CONFIT D'ALGUES 
KOMBU
BORD À BORD
Pot de 350 g x 6
Code : 243542

HOMARD EUROPE
Homarus gammarus
Calibre 400/600 g
Pêché en Mer du Nord, Ouest Écosse, 
Manche et mers Celtiques (selon arrivage)
Code : 223284
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LE POIREAU BRÛLÉ VINAIGRETTE 
KIWI ET HUÎTRES NORMANDES

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ

CETTE RECETTE

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

HUÎTRES FINES DE NORMANDIE N°2
TRANSGOURMET ORIGINE
Crassostrea gigas
Caisse de 48 (5 kg)
Élevées en France
Code : 302375
Existe en Calibre n°3 (302376)



POKE BOWL POULET TERIYAKI

Retrouvez la recette 
en ligne

QUINOA BICOLORE 
ROUGE ET BLANC CUIT
HILCONA
Sachet de 1 kg x 6
Code : 224567

FALAFEL
HILCONA
Pièce de 16 g
Sachet de 1 kg x 5
Code : 220412

ÉMINCÉS DE FILET DE POULET 
CUIT RÔTI
JEAN ROUTHIAU
Barquette sous atmosphère protectrice
de 500 g x 4
Code : 364166
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LES PROTÉINES

BOULGOUR
SABAROT
Sac de 5 kg
Code : 207086

LES CÉRÉALES

FALAFEL
HILCONA

de 500 g x 4
Code : Code : 

QUINOA GOURMAND
TIPIAK
Quinoa blanc et rouge et blé dur concassé précuit.
Boîte de 1 kg x 6
Code : 810432
Existe en 5 kg (910255)

CHAIR DE CRABE
Pot de 454 g x 6
Code : 267950

ALLUMETTES DE JAMBON SEC VPF
AOSTE PROFESSIONNEL
Barquette 500 g x 8
Origine : FRANCE
Code : 243522

QUINOA BICOLORE 
ROUGE ET BLANC CUIT
HILCONA

QUINOA GOURMAND
TIPIAK
Quinoa blanc et rouge et blé dur concassé précuit.Quinoa blanc et rouge et blé dur concassé précuit.
Boîte de 1 kg x 6

Retrouvez notre
gamme de riz

en p.40

BOÎTE POUR SALADE KRAFT 
AVEC COUVERCLE PET 
COMBI BACK
Ø 145 mm - 750 ml
Sachet de 25 x 12
Code : 311116

POT À SAUCE KRAFT
35 ml x 100
Code : 193999

KIT COUVERTS 4 EN 1 BOIS
Avec couteau, fourchette, petite 
cuillère et serviette.
Paquet de 50 x 10
Code : 405203

Quinoa blanc et rouge et blé dur concassé précuit.Quinoa blanc et rouge et blé dur concassé précuit.

Ø 145 mm - 750 ml
Sachet de 25 x 12
Code : 311116

SALADE DE MOZZARELLA, FRAMBOISES, ASPERGES 
VERTES ET MAGRET DE CANARD FUMÉ

Retrouvez la recette 
en ligne

LES BOWLS ET SALADES
Pensez-y
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MAGRET DE CANARD FUMÉ TRANCHÉ
SARRADE
Barquette sous atmosphère de 250 g
(70 tranches env.) x 10
Origine : FRANCE
Code : 212765

ŒUFS POCHÉS PLEIN AIR CUITS SOUS VIDE
OVOTEAM
Calibre 43/53
Sachet sous vide de 5 x 4
Origine : FRANCE
Code : 311836



SALADE CHIRASHI

Retrouvez la recette 
en ligne

Retrouvez la recette 
en ligne

BOWL DE SAUMON GRILLÉ AU MIEL ET GINGEMBRE, 
SALSA MANGUE ET FRUITS DE LA PASSION

FÈVES DE SOJA PRÉCUITES
Sachet de 1 kg x 5
Code : 615248

GRANA PADANO PÉTALES
Barquette de 500 g x 8
Origine : ITALIE
Code : 257278

CUBES DE FÉTA AOP
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 900 g x 4
Code : 301173

CHÈVRE AFFINÉ SPÉCIAL 
CUISSON 24 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Pièce de 20 g x 24
Code : 432481

MOZZARELLA CERISE
AMBROSI
Pièce de 5 g
Seau de 1 kg x 2
Origine : ITALIE
Code : 582440

SAUCE VINAIGRETTE 
SÉSAME-SOJA
MAILLE
Bouteille de 1 l x 6
Code : 786673
Autres variétés :
Basilic miel d'acacia
(786806), Echalote/
oignons rouges (970431)

SAUCE SALADE
& SANDWICH CAESAR
AMORA
Flacon de 1 l x 6
Code : 102691

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr 9
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SAUCE POKE
KIKKOMAN
Bouteille de 975 ml x 6
Code : 277512

SAUCE SALADE
& SANDWICH CAESAR

LES SAUCES

FINES LANIÈRES DE POIVRONS 
ROUGES ET JAUNES À L'ORIGAN
ET SEL FUMÉ
SUD & SOL
Sans huile ajoutée (pas d'égouttage).
Sachet refermable de 450 g x 8
Code : 9614

FÈVES DE SOJA PRÉCUITES

FINES LANIÈRES DE POIVRONS 
ROUGES ET JAUNES À L'ORIGAN

TOMATES CERISE CONFITES 
HUILE D'OLIVE BASILIC
SUD & SOL
Cuisson basse température.
Sans huile ajoutée (pas d'égouttage).
Sachet refermable de 450 g x 8
Code : 823339

TOPPING POUR
SALADE ET POKE
DUCROS
Assaisonnement à base 
de poivron rouge, sésame 
et origan.
Flacon de 190 g x 6
Code : 531105

SALADE CHIRASHI

Retrouvez la recette 
en ligne

LES FROMAGES

NOUVEAU

NOUVEAU



BAGUETTINE
MULTICÉRÉALES PRÉCUITE
Pièce de 140 g x 50
Code : 100673

BAGUETTINE NATURE
PRÉCUITE SUR SOLE
BRIDOR
À la farine de blé Label Rouge
Pièce de 140 g x 50
Code : 204926

ROLL BRIOCHÉ
ARTISANAL
Pièce de 115 g (Long. 15 cm)
Bande de 8 x 4
Code : 901334
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Retrouvez la recette 
en ligne

Retrouvez la recette 
en ligne

SANDWICH AU PASTRAMI

SANDWICH ITALIEN
BRESAOLA AUBERGINE

LA STREET FOOD

LES PAINS

LES BASES

ÉMINCÉS DE BRESAOLA
Barquette de 250 g x 10
Code : 232856

Retrouvez toutes nos 
charcuteries en p. 16 à 18.charcuteries en p. 16 à 18.

SAUMON FUMÉ DE NORVÈGE PRÉTRANCHÉ
TRANSGOURMET QUALITY
Salmo salar
Garanti jamais congelé, fumé au bois de hêtre et salé au 
sel sec. Sa présentation traditionnelle permet de préserver 
l'intégralité du filet. 
Plaque de 0.9/1.3 kg avec intercalaires x 5
Élevé en Norvège
Code : 300365

EFFILOCHÉ DE PORC SAUCE AUX OIGNONS
HENAFF
Conservation ambiante.
Présenté en rouleau de 1 kg x 8
Origine : FRANCE
Code : 825603

PASTRAMI DE BŒUF AUX ÉPICES CASHER
Pièce de 3.5 kg x 3
Code : 330152
Existe en Tranché : Pastrami VBF à la NewYorkaise - 
25 tr (300 g) x 4 (215662)

TENDERS DE FILET DE POULET CORNFLAKES CUITS
MAITRE COQ PROFESSIONNEL
Filet de poulet assaisonné et formé en aiguillette.
Chapelure croustillante.
Pièce de 40 g env.
Sachet de 1 kg x 4
Code : 216651

Filet de poulet assaisonné et formé en aiguillette.Filet de poulet assaisonné et formé en aiguillette.
Chapelure croustillante.Chapelure croustillante.
Pièce de 40 g env.Pièce de 40 g env.
Sachet de 1 kg x 4
Code : 216651

ÉFFILOCHÉ
DE BOEUF CUIT VBF
CHARAL
Une solution multi-usages pour snacks chauds ou froids : 
Salade, sandwichs, burger, quiche, hachis parmentier...
Sachet de 1 kg x 4
Origine : FRANCE
Code : 223811



SAUCES
SANDWICH

BRIOCHE
CHINOISE GUA BAO
HAPPY BELLY
Pain plat brioché à garnir cuit à la vapeur appelé
« brioche à la feuille de lotus ».
Pièce de 40 g
Sachet de 10 x 12
Code : 400282

PAIN PITA
CUIT NON TRANCHÉ
Ø 13 cm (110 g) x 50
Code : 220420

TORTILLA
WRAP NATURE
POCO LOCO
Ø 30 cm
Paquet de 18 x 6
Code : 811796
Existe en surgelé : Ø 16.5 cm - Paquet de 18 x 8 (102862)

FROMAGE FOUETTÉ NATURE
AU SEL DE GUÉRANDE 25 % M.G.
MADAME LOÏK
Pot de 500 g x 4
Code : 849844
Autre variété : Ail et fines herbes (980492)

COMTÉ AOP TRANCHÉ 33 % M.G.
ENTREMONT
Tranche spécial baguette.
Barquette de 480 g
(32 tranches env.) x 8
Code : 247225

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 11
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WRAP DE POULET AUX TOMATES 
CONFITES ET PESTO PISTACHE

PITA AUX AIGUILLETTES DE POULET
CROUSTILLANTES, SAUCE SHAWARMA

POT SNACK POUR WRAPS OU FRITES
MATFER
En carton brun.
Dim. Ø bas 80 mm
x h. 100 mm (150 g)
x 1000
Code : 201583

LES FROMAGES

COMTÉ AOP TRANCHÉ 33 % M.G.

LES FROMAGESLES FROMAGES

GUACAMOLE DOUX
DÉLICEMONDE
Barquette de 500 g x 4
Code : 411593

PICKLES D'OIGNONS
ROUGES
HUGO REITZEL
Boîte 4/4 x 6
Code : 196793
Autre variété : Pickles 
poivrons rouges (625427)

SAUCE SANDWICH
ET BURGER
HELLMANN'S
Flacon de 570 ml x 5

Miel moutarde (225377)
Poivron rouge & Tabasco (225380)

FROMAGE FOUETTÉ NATURE
AU SEL DE GUÉRANDE 25 % M.G.

CABRETTE 19 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Barquette de 750 g x 2
Code : 204166

Retrouvez la recette 
en ligne

Pensez-y

poivrons rouges (625427)

Tranche spécial baguette.Tranche spécial baguette.
Barquette de 480 g
(32 tranches env.) x 8
Code : 247225
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DEVENEZ 
COMPAGNON DE JO
Créez la diff érence en proposant
dans votre restaurant la carte
des burgers champion
du monde 

 BÉNÉFICES 
COMPAGNON DE JO 
Bénéfi ciez 
de l’image de 
Sébastien Chabal
avec Burgers de JO 
très présent sur les 
réseaux sociaux
> ils vous aident 
à  remplir votre 
restaurant grâce à 
leur application de 
réservation.

Renouvelez votre  
off re et créer un 
trafi c important 
en jour creux 
(mercredi) .

Faites-vous 
connaitre et 
diff érenciez-vous
grâce aux burgers 
du champion du 
monde, au goût 
unique. 

Aucune sortie 
de trésorerie, 
les Burgers de JO 
gèrent via leur 
application les 
réservations et 
les commandes 
pour les burgers 
réservés par le 
consommateur 
pour l’évènement.

70% de marge
commerciale 
garantie. 

Fidélisez de 
nouveaux clients 
et renforcez votre 
image de marque. 

Originaire de Nîmes et restaurateur dans le Gard, 
Joannes Richard a été sacré, à 34 ans, champion 

du monde de burger en 2023 aux USA. 

QUI EST JO ? 

Proposez des événements pour 
améliorer votre trafi c et créer le buzz.
Votre restaurant se transforme 
en une adresse phare pour 
les amateurs de burgers. 

2 mercredis par mois 
(1 obligatoire et 1 optionnel), 
devenez Compagnon de JO 
et proposez les burgers du champion du 
monde ! 

Fiches recettes, tutos vidéo, marketing et 
communication associée.

Profi tez du rayonnement du champion du 
monde de burger, Joannes Richard et de 
la légende du XV de France, Sébastien 
Chabal, associé des Burgers de JO

Approvisionnement Transgourmet sur-
mesure, partout en France.  

 CONCEPT

PACK ACCUEIL 
Fiches recettes, 

vaisselle, PLV

ABONNEMENT 
+ ROYALTIES 

Pourcentage 
uniquement sur le CA

COMMUNICATION
Appli mobile de résa, 

réseaux sociaux et 
image de Sébastien Chabal

PREMIÈRE ANNÉE 
DROITS D’ENTRÉE OFFERTS  

Le B.E
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Générer un buzz positif 

autour de son restaurant

Attirer de nouveaux clients

Augmenter son trafi c

Diff érencier son off re 

culinaire avec les burgers 

de Joannes Richard

Se démarquer

dans un marché concurrentiel

Renforcer son image

de marque en s’associant au 

champion du monde de burger

Contribuer à une 

dynamique locale en 

organisant des évènements 

exclusifs et attractifs

Une couverture médiatique 

des évènements, générant 

de la publicité gratuite

Une dynamique positive

de votre personnel

Fidéliser ses clients 

et augmenter son taux 

de recommandation

Contact Transgourmet : 06 83 83 29 36 / samuel.bouyer@transgourmet.fr

Le All In

Le Vegeta

Le Chicken Run

LE
S B

UR
GE

RS
 DE

 JO
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SAUCE BARBECUE 
ORIGINALE
BULL'S EYE
Flacon de 355 g x 6
Code : 258167

SAUCE CHILI DOUCE
GO-TAN
Bouteille de 1 l x 6
Code : 289344

SAUCE CHEDDAR
Brick de 1 l x 12
Code : 618471

LES SAUCES

LE BURGER
POUR UNE VARIÉTÉ DE SAVEURS

BURGER ORIGINAL US BURGER CHEDDAR LARD FUMÉ
Retrouvez la recette 

en ligne
Retrouvez la recette 

en ligne

BURGER ÉPEAUTRE 
PROVOLONE
HILCONA
Pièce de 125 g x 14  x 3
Code : 245554

BURGER ÉPEAUTRE 
PROVOLONEPROVOLONE
HILCONA
Pièce de 125 g x 14  x 3

BURGER DE FILET
DE POULET PANÉ CUIT
PÈRE DODU
Pièce de 120 g x 5 kg
Code : 225486

VENTRÈCHE DE PORC SÈCHE
DU PAYS BASQUE DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 2.7 kg
Origine : FRANCE
Code : 300927
Existe en tranché :
(400 g) 20 tranches
(624009)

Code : Code : 225486225486

MAXI FISH SANDWICH
Carré de colin d'Alaska pané préfrit
Pièce de 110/130 g env.
Sachet de 1 kg x 10
Code : 623290

STEAK HACHÉ FAÇON BOUCHÈRE
15 % M.G. RACE LIMOUSINE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous atmosphère de 180 g x 16
Origine : FRANCE
Code : 233795
Existe en 140 g (233797) et en 20 % m.g. VBF 
140 g (101306), 150 g (204786), 180 g (233796)

LES PROTÉINES

STEAK HACHÉ VBF SÉLECTION 
DU BOUCHER 15 % M.G.
CHARAL
Forme ronde
Pièce de 150 g x 40
Origine : FRANCE
Code : 488429

STEAK HACHÉ FAÇON BOUCHÈRE
15 % M.G. RACE LIMOUSINE
BEAUVALLET RESTAURATIONBEAUVALLET RESTAURATION

STEAK HACHÉ VBF SÉLECTION 
DU BOUCHER 15 % M.G.
CHARALLE
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RG
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LE
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STEAK HACHÉ
20 % M.G. VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 60 g x 48
Origine : FRANCE
Code : 432235

Pièce de 125 g x 14  x 3
Code : 245554
Pièce de 125 g x 14  x 3
Code : 245554

Carré de colin d'Alaska pané préfrit
ÉFFILOCHÉ DE CANARD

PIERRE FOSSAT
Viande confite de canard gras.
Sachet sous vide de 2 kg x 5
Origine : FRANCE
Code : 100290

NOUVEAU

SAUCE HAMBURGER 
CALIFORNIA
LESIEUR
Flacon transparent et bouchon 
refermable ergonomique
et hygiénique, permettant
un dosage facile et pratique 
de la sauce.
Flacon de 970 ml x 6
Code : 100913

NOUVEAU



BURGER PULLED PORC
SAUCE BARBECUE
BURGER PULLED PORC
SAUCE BARBECUE

OIGNONS FRITS
Sachet de 500 g x 10
Code : 317420

ÉMINCÉ D'ÉCHALOTE 
RÔTIE AU VINAIGRE 
BALSAMIQUE
SOBREVAL
Barquette de 500 g x 4
Code : 866273

15
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Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

CHEDDAR FONDU
KERRYMAID
Tranche de 12.3 g
Paquet de 88 x 9
Code : 204841

CHEDDAR ROUGE MATURÉ 
TRANCHÉ
WYKEFARMS
Tranche de 20 g
Paquet de 25 x 10
Code : 248837

PALET DE CHÈVRE SPÉCIAL 
BURGER
RIANS RESTAURATION
Pièce de 38 g x 8
Code : 658956

FOURME D'AMBERT AOP 29 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
Demi pièce de 1 kg x 4
Code : 300915

CORNICHONS
EN LAMELLES AIGRE-DOUX
HUGO REITZEL
Bocal de 1.6 kg x 6
Code : 237666

OIGNONS ROUGES ÉMINCÉS
Sachet de 1 kg x 8
Code : 238034

BUN PREMIUM MULTI-GRAINES
AU BEURRE TRANCHÉ
Ø 11 cm
Pièce de 90 g x 24
Code : 400483

BUN BRIOCHÉ TRANCHÉ
Ø 11 cm
Pièce de 77 g x 45
Code : 401051

PAIN BURGER PAVOT SARRASIN 
TRANCHÉ
HARRY'S FOOD SERVICE
Ø 11.5 cm
Pièce de 85 g x 30
Code : 438089

POTATO BUN POMME
DE TERRE ARTISANAL
Ø 10 cm
Pièce de 95 g x 24
Code : 901333
Existe en surgelés négoce :
(Ø 11 cm) 77 g x 45 (404150)

PAPIER BURGER KRAFT BRUN PARAFFINÉ
GAULT ET FREMONT
(Apte contact alimentaire).
Dim. 33 x 40 cm
Colis de 758 feuilles
Code : 232624

LES GARNITURES

LES PAINS

BURGER DE CABILLAUD PANÉ
SAUCE TARTARE Retrouvez la recette 

en ligne
Retrouvez la recette 

en ligne

OIGNONS FRITS
Sachet de 500 g x 10
Code : 

CORNICHONS
EN LAMELLES AIGRE-DOUX
HUGO REITZEL

OIGNONS ROUGES ÉMINCÉS
Sachet de 1 kg x 8Sachet de 1 kg x 8

238034

PALET DE CHÈVRE SPÉCIAL 

CHEDDAR FONDU
KERRYMAID
Tranche de 12.3 g
Paquet de 88 x 9

CHEDDAR ROUGE MATURÉ 
TRANCHÉ
WYKEFARMS
Tranche de 20 g

OIGNONS ROUGES ÉMINCÉS

LES GARNITURESLES GARNITURES

OIGNONS ROUGES ÉMINCÉS
Sachet de 1 kg x 8Sachet de 1 kg x 8
Code : 238034

CHEDDAR ROUGE MATURÉ 
TRANCHÉ
WYKEFARMS
Tranche de 20 g

BUN PREMIUM MULTI-GRAINES BUN BRIOCHÉ TRANCHÉBUN BRIOCHÉ TRANCHÉ
Ø 11 cm
Pièce de 77 g x 45
Code : 401051

Pensez-y
BOÎTE BURGER 
DELIVERY
GAULT ET FREMONT
Dim. 117 x 118 x 74 mm 
Colis de 200
Code : 232606

LES FROMAGES

Code : 248837

FOURME D'AMBERT AOP 29 % M.G.
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CREVETTES TEMPURA

MOZZARELLA
STICKS16

MOZZARELLA STICKS
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg x 6
Code : 301627

12 -

DONUTS SMOKY CHEESE
MC CAIN
Mozzarella enrobée d'une couche 
croustillante de flocons de maïs, 
avec un goût fumé.
Sachet de 1 kg x 6
Code : 404256

09 -

LES APPETIZER
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CHORIZO CULARD TRANCHÉ
100 % IBÉRIQUE BELLOTA
NAVALPEDROCHE
Plaque sous vide de 100 g x 10
Origine : ESPAGNE
Code : 302519
Existe en pièce entière de 700 g (243336)

04 -

JAMBON 100 % IBÉRIQUE
BELLOTA TRANCHÉ
NAVALPEDROCHE
36-48 mois d'affinage pata negra 
étiquette noire.
Plaque sous vide de 100 g x 10
Origine : ESPAGNE
Code : 302520
Existe en demi pièce de 3 kg env.
(243338)

03 -

LOMO 100 % IBÉRIQUE BELLOTA TRANCHÉ
NAVALPEDROCHE
Affinage 8 mois.
Plaque sous vide de 100 g x 10
Origine : ESPAGNE
Code : 302521
Existe en pièce entière de 700 g
(243334)

02 -

SAUCISSON 100 % IBÉRIQUE 
BELLOTA TRANCHÉ
NAVALPEDROCHE
Plaque sous vide de 100 g x 10
Origine : ESPAGNE
Code : 302522

07 -

4

FRITTARA DI CALAMARI
Petits calamars entiers 
(chipirons) découpés en 3 (tube, 
corps et tentacules) et enfarinés 
à la main. Sans chapelure, il se 
cuisent uniquement en friture.
Sachet de 500 g x 10
Code : 623291

10 -

POUR ALLIER GOURMANDISE
ET CONVIVIALITÉ

MOZZARELLA STICKS
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg x 6
Code : 301627

12 - MOZZARELLA STICKS
TRANSGOURMET QUALITY

9

10

QUEUES DE CREVETTES 
SAUVAGES PANÉES STYLE 
TEMPURA PRÉ-FRITES
16/20 pièces/lbs
Boîte de 1 kg x 10
Code : 245675

11 -

MINI SARDINES
À L'HUILE D'OLIVE
Élaborées à partir de petites 
sardines fraîches spécialement 
choisies puis grillées et
recouvertes d´huile d´olive.
16 à 20 pièces par boîte.
Boîte de 118 g x 12
Code : 206918

05 -

JAMBON SERRANO
SANCHEZ ALCARAZ
Affinage 9 mois
Barquette de 500 g (32 tranches) x 10
Code : 242846
Existe en pièce entière de 5 kg (242841)

06 -

GASPACHO DE TOMATE
LA POTAGÈRE
Brick de 1 l x 6
Code : 786350

01 -

LES PLANCHES
À PARTAGER

13

3

5

6

7

JAMBON
IBÉRIQUE

JAMBON
DE BAYONNE

1

2

08 - MÉLANGE D'OLIVES POUR APÉRITIF
Olives entières (vertes, tournantes 
et noires Coquillos), lupins, poivrons 
jaunes et rouges, piment doux.
Seau de 5 kg
Code : 63115

8

MÉLANGE D'OLIVES
POUR APÉRITIF

Retrouvez l'histoire 
du Porc Basque
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TOMME PUR BREBIS
LA BRIQUE AU PIMENT D'ESPELETTE
LES BREBIS FOLIE'S
Fromage pur Brebis Aveyronnais aux 
multiples saveurs. Lait issu de la collecte 
Roquefort AOP. Affinage 6/8 semaines
Pièce de 2.2 kg x 2
Code : 432583
Autre variété : À l'ail des ours (432582), 
Nature (432581)

22 -

CABÉCOU DU 
PÉRIGORD 22 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Pièce de 35 g x 12
Code : 432480

23 -

CHORIZO DE PORC DU PAYS 
BASQUE DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 350 g
Poche de 4 x 5
Origine : FRANCE

Doux (300921)
Fort (300922)

14 -

SAUCISSON SEC PUR PORC DU 
PAYS BASQUE DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 300 g
Sachet sous atmosphère de 5 x 5
Origine : FRANCE
Code : 300925

16 -

SAUCISSE SÈCHE DE PORC DU 
PAYS BASQUE DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Affinée 4 semaines.
Pièce de 135 g
Sachet sous atmosphère de 10 x 5
Origine : FRANCE
Code : 300926

15 -

16

OSSAU IRATY 1/4 AOP 35 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
Grand affinage (9 mois minimum).
Pièce sous vide de 1.13 kg x 4
Code : 300952

17 -

CHORIZO

BLEU DE LAQUEUILLE
28 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
1/4 de pièce de 625 g x 4
Code : 300914

20 -

LE FROMAGE

14

BLEU DE LAQUEUILLE
28 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
1/4 de pièce de 625 g x 4
Code : 300914

20 -

LE FROMAGE

CAMEMBERT
DE NORMANDIE AOP 20 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru
Pièce de 250 g x 6
Code : 221189

21 -

TOMME PUR BREBIS
LA BRIQUE AU PIMENT D'ESPELETTE

Fromage pur Brebis Aveyronnais aux 

DE NORMANDIE AOP 20 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME

21

Pièce de 2.2 kg x 2
Code : 432583
Autre variété : À l'ail des ours (432582), 
Nature (432581)

PÉRIGORD 22 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Pièce de 35 g x 12
Code : 432480

16

TRANSGOURMET ORIGINETRANSGOURMET ORIGINE
Grand affinage (9 mois minimum).Grand affinage (9 mois minimum).
Pièce sous vide de 1.13 kg x 4Pièce sous vide de 1.13 kg x 4
Code : 300952300952
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20

15

17

CANTAL AOP ENTRE DEUX 30 % M.G.
TRANSGOURMET ORIGINE
Au lait cru, affiné en tunnel pendant 120 jours.
Pièce de 1.3 kg env. x 4
Code : 300913

24 -

DEMI JAMBON DE BAYONNE IGP 
DÉSOSSÉ DU PAYS BASQUE
DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
24 mois de sèche.
Demi pièce de 4.5 kg
Origine : FRANCE
Code : 301103
Existe en pièce entière de 9 kg (300928) et 
en barquette de 20 tranches (301102)

13 -

17

26

24

18 - COPPA AU PIMENT D'ESPELETTE 
DU PAYS BASQUE DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1.1 kg env. sous atmosphère x 5
Origine : FRANCE
Code : 301034

19 - JÉSUS DE PORC DU PAYS 
BASQUE DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Affinage 9 semaines.
Pièce de 800 g
Poche sous atmosphère de 2 x 5
Origine : FRANCE
Code : 300924

23
CABÉCOU

22

SAUCISSON 
SEC

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

COPPA AU PIMENT D'ESPELETTE 
DU PAYS BASQUE DU DOMAINE ABOTIA

Pièce de 1.1 kg env. sous atmosphère x 5Pièce de 1.1 kg env. sous atmosphère x 5

JÉSUS DE PORC DU PAYS JÉSUS DE PORC DU PAYS 
BASQUE DU DOMAINE ABOTIABASQUE DU DOMAINE ABOTIA

25 HOUMOUS
HOUMOUS 

RICOTTA BASILIC
SUD'N SOL
Poche de 450 g x 6
Code : 629050
Autre variété : houmous 
carotte, curry, coco 
(761058)

25 -

GRESSIN TORINESI
MULINO BIANCO
Sachet de 350 g x 10
Code : 212933

26 -

18
COPPA AU PIMENT 

D'ESPELETTE

19



DEMI JAMBON ROSTELLO 
AUX HERBES
FIORUCCI
Pièce de 4 kg env. x 2
Code : 243180
Existe en barquette de 10 tranches
(209060) ou à la truffe : Demi pièce 
de 4 kg env. (215745)

02 -

MORTADELLE SUPÉRIEURE 
AVEC PISTACHE
LEONCINI
Pièce de 3 kg
Code : 432239

05 -

SPIANATA PICCANTE
GIOVANNIELLO
Un saucisson plat piquant, typique
du sud de la Calabre. Une alternative
au chorizo traditionnel.
Pièce de 1.8/2.5 kg x 6
Code : 311211

07 -

POUR SES SAVEURS
DE DOLCE VITA

DEMI JAMBON
AUX HERBES

JAMBON DE PARME

DE DOLCE VITA

2

05 -

3

GUANCIALE
GIOVANNIELLO
L'ingrédient indispensable à la 
préparation de la carbonara, 
l’amatriciana et la gricia.
Pièce de 1.5/2 kg x 8
Code : 311212

04 -

LARDO DI COLONNATA
Lard blanc salé et assaisonné 
d'épices et d'herbes.
Pièce de 1.5/2 kg x 8
Code : 311706

03 -

BRESAOLA DELLA 
VALTELLINA IGP
PUNTA D'ANCA
GIOVANNIELLO
Pièce de 1.5/2 kg x 4
Code : 311213

06 -

JAMBON DE PARME 
AOP 12 MOIS
CASA MODENA
Pièce de 6.8 kg env. x 2
Code : 243115
(Existe en barquette
de 18 tranches (243116)

01 -

LA CHARCUTERIE 
ITALIENNE

LE JAMBON
1

GUANCIALE
4

MORTADELLE

BRESAOLA 6

SPIANATA 
PICCANTE

7
MORTADELLE

LA
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BURRATA
DI BUFALA
GAROFALO
100 % lait de bufflonne.
Pièce de 125 g x 8
Code : 249534

BURRATA
DEL GAUDIO GOURMET
Barquette de 200 g x 8
Code : 302541

BURRATA
GIOELLA
Pièce de 50 g
Barquette de 10 x 2
Code : 311592

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 19

MOZZARELLA
DI BUFALA AOP
TRESTELLE
Pièce de 10 g
Barquette de 25 x 6
Code : 432584

BURRATA
& MOZZARELLA
POUR LEUR FRAÎCHEUR ESTIVALE

BURRATA 19 % M.G.
AMBROSI
Pot de 120 g x 6
Code : 950486

MOZZARELLA
DI BUFALA AOP

Pièce de 10 g
Barquette de 25 x 6

432584

BURRATA

Pièce de 50 g
Barquette de 10 x 2Barquette de 10 x 2

MOZZARELLA
DI BUFALA MONTANA AOP
Sachet de 125 g x 16
Code : 302544

MOZZARELLA 
18 % M.G.
GRANAROLO
Sachet de 125 g x 12
Code : 242395

BURRATA
AU PESTO DE BASILIC
DEL GAUDIO GOURMET
Pot de 100 g x 6
Code : 772576

AMBROSI
Pot de 120 g x 6
Code : 

BURRATA
AU PESTO DE BASILIC
DEL GAUDIO GOURMET
Pot de 100 g x 6

772576

MOZZARELLA 

Sachet de 125 g x 12

MOZZARELLA DI BUFALA CAMPANA 
DOP 22 % M.G.
TRANSGOURMET PREMIUM
Sachet de 150 g x 10
Code : 300856



RAVIOLO 5 FROMAGGI
HILCONA
Sachet de 2 kg x 2
Code : 202432

06 -

TORTELLONI RICOTTA SPINACI
HILCONA
Epinards hachés et ricotta dans une pâte 
aux œufs d‘élevage en plein air et à la 
semoule de blé dur.
Sachet de  2 kg x 2
Code : 244669

05 -

TORTELLI POMODORE 
TOMATE ET MOZZARELLA
HILCONA
Sachet de 2 kg x 2
Code : 202937

07 -

Des pâtes réalisées à partir d’œufs plein air et de semoule de blé dur. 
Farce généreuse (60 %) élaborée à partir de produits de qualité.
Conditionnées crues, elles sont présentées surgelées dans 
un coffret, qui, à l'image d'une boîte de chocolats, permet de 
séparer chaque unité pour éviter qu'elles ne s’agglomèrent ou 
qu'elles ne s'abîment durant le transport.

LA PASTERIA
DES PÂTES FARCIES PREMIUM 
POUR LA GASTRONOMIE.

LES PÂTES FARCIES
POUR LES GOURMETS

RONDINO 3 
FROMAGES AOP
LA PASTERIA
Beaufort, gruyère, 
parmigiano reggiano
Pièce de +/- 15 g
Coffret de 1.1 kg
Code : 402572

01 -

GRAN RAVIOLO 
RICOTTA
DE BUFFLONNE
ET ÉPINARDS
LA PASTERIA
Pièce de +/- 24 g
Coffret de 1.41 kg
Code : 402573

02 -

RONDINO GAMBAS 
ET PIMENT D'ESPELETTE
LA PASTERIA
Pièce de +/- 15 g
Coffret de 1.1 kg
Code : 623693

03 -

GRAN RAVIOLO 
BOEUF CHAROLAIS 
SHOYU
LA PASTERIA
Pièce de +/- 24 g
Coffret de 1.41 kg
Code : 402571

04 -

1

3

2

4
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TORTELLONI
RICOTTA SPINACI

RAVIOLO
5 FROMAGGI

TORTELLONI RICOTTA SPINACI

Epinards hachés et ricotta dans une pâte 

RICOTTA SPINACI
5

7

6

TORTELLI
POMODORE



21

LES PAINS

TARTARE DE TOMATE
EN DÉS ASSAISONNÉ
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 2.5 kg

300623

PESTO BASILIC
SUD'N SOL
Pot de 400 g x 6
Code : 243742

TAPENADE NOIRE
LES METS DE PROVENCE
Bocal PET de 470 g x 6
Code : 412122

FOCACCIA TRADITIONNELLE 
PRÉCUITE
Pièce de 600 g x 10
Code : 234582

PAIN POUR BRUSCHETTA
Pièce de 100 g
Sachet de 4 x 8
Code : 255307
Existe en Pièce de 70 g x 6 (648774)

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

MOZZARELLA FETTE
GALBANI PROFESSIONALE
Tranche de 25 g
Seau de 40 x 4
Code : 257285

ROQUETTE
Sachet 250 g x 8
Code : 230944

JAMBON DE PARIS VPF 
SPÉCIAL SANDWICH
MADRANGE
Sachet de 10 tranches de 50 g x 10
Code : 6148

CREAM CHEESE ROQUETTE
SOBREVAL
Barquette de 500 g x 4
Code : 866272

PAIN POUR BRUSCHETTA

Existe en Pièce de 70 g x 6 (648774)

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

FOCACCIA TRADITIONNELLE 
PRÉCUITE

300623

PANINI PRÉCUIT
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 115 g x 60
Code : 302322

ECRASÉ D'AVOCAT NATURE
DÉLICEMONDE
Salé mais non épicé, à utiliser
en l'état ou à retravailler.
Barquette de 500 g x 4
Code : 411592
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MOZZARELLA FETTE
GALBANI PROFESSIONALE

LES PAINS

GALBANI PROFESSIONALEGALBANI PROFESSIONALEGALBANI PROFESSIONALE
Tranche de 25 g
Seau de 40 x 4
Code : 257285

JAMBON DE PARIS VPF JAMBON DE PARIS VPF JAMBON DE PARIS VPF 
SPÉCIAL SANDWICH
MADRANGE
Sachet de 10 tranches de 50 g x 10

6148

CREAM CHEESE ROQUETTE
SOBREVAL
Barquette de 500 g x 4
Code : 866272
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GALBANI PROFESSIONALEGALBANI PROFESSIONALE

CREAM CHEESE ROQUETTE

Barquette de 500 g x 4

LES FOCCACIAS, 
BRUSCHETTAS ET PANINIS

21

PAIN CIABATTA PRÉCUIT
Pièce de 160 g x 40
Code : 100667

CREVETTES DÉCORTIQUÉES CUITES
En saumure.
Calibre 100/200 
Pot de 900 g x 6
Code : 232270
Existe en calibre 200/300 (232273)



Pensez-y

BASE POUR PIZZA 
PRÉCUITE SUR PIERRE
Ø 28 cm
Pièce de 200 g x 4 x 5
Code : 403044
Existe en Ø 33 cm (432055)

PLAQUE À PIZZA
BANQUET D'OR
Format adapté aux fours gastronormes.
Plaque de 650 g x 12
Code : 355008

FOND DE PIZZA GASTRONORME 
À LA SAUCE TOMATE, CUISINÉE 
CUITE SUR PIERRE
MARIE RESTAURATION
Une pâte moelleuse et croustillante, 
précuite sur pierre garnie d’une sauce 
tomate cuisinée (34.5 %).
Pièce de 830 g x 8
Code : 490482

SAUCE PIZZA
CIRIO
Boîte 3/1 x 6
Code : 950254

BOÎTE À PIZZA SPÉCIALE CALZONE
En kraft brun.
Dim. 20 x 30 x 8 cm x 100
Code : 210476

LES PIZZAS
POUR LA TRADITION

22
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PINSA ROMANA PRÉCUITE
DI MARCO
Pièce de 230 g
Dim. 19 x 30 cm
Sachet de 3 x 4
Code : 724311

LES PÂTES

LES SAUCES

PLAQUE À PIZZA
BANQUET D'OR
Format adapté aux fours gastronormes.

BOULE PIZZA CRUE
Pièce de 200 g x 50
Code : 400154

COULIS DE TOMATE
CHEF
Boîte de 2.5 kg x 6
Code : 10496

GARNITURE PIZZA
LOUIS MARTIN
Boîte 5/1 x 3
Code : 206823

BOÎTE À PIZZA KRAFT BRUN
Colis de 100
Dim. 26 x 26 x 3.5 cm (202650)
Dim. 29 x 29 x 3.5 cm (202646)
Dim. 31 x 31 x 3.5 cm (202645)
Dim. 33 x 33 x 3.5 cm (202647)
Dim. 40 x 40 x 3.5 cm (202643)

PINSA ROMANA PRÉCUITE
DI MARCO
Pièce de 230 g
Dim. 19 x 30 cm
Sachet de 3 x 4
Code : 724311

LES PÂTES

Dim. 19 x 30 cm
Sachet de 3 x 4
Code : 

CRÈME FRAÎCHE
LÉGÈRE ÉPAISSE 15 % M.G.
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Fabriquée en Normandie, sa consistance épaisse 
et sa résistance à l’acidité garantissent un aspect 
lisse et une saveur douce.
Seau de 5 l
Code : 50534



ARTICHAUTS GRILLÉS HUILE 
D'OLIVE BASILIC
SUD & SOL
Artichauts grillés en tunnel de braisage 
aromatisés à l’huile d’olive et basilic sans 
huile ajoutée (pas d'égouttage). 
Sachet refermable de 450 g x 8
Code : 823338

OLIVES TAGGIASCHE DÉNOYAUTÉES 
DE LA PROVINCE D'IMPÉRIAL
Pot verre de 950 g x 6
Code : 213788

MERGUEZ CUITE TRANCHÉE
Sachet de 1 kg x 5
Code : 244870

MOZZARELLA FRANÇAISE 
COSSETTES 20 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg x 5
Code : 300522

01 - GORGONZOLA
DOP 1/8 DE MEULE 27 % M.G.
BARUFFALDI
Fabriqué en Italie
Pièce de 1.5 kg x 4
Code : 629949

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 23
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LES GARNITURES

LES FROMAGES

MOZZARELLA
MONTEVERDI
Pain de 1 kg x 5
Code : 242633

BÛCHE DE CHÈVRE
23 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 1 kg x 2
Code : 300773

STRACCIATELLA
DEL GAUDIO
Barquette de 1 kg x 2
Code : 575080

MOZZARELLA
MONTEVERDI

DEL GAUDIO
Barquette de 1 kg x 2Barquette de 1 kg x 2
Code : Code : 575080

MOZZARELLA FRANÇAISE 
COSSETTES 20 % M.G.

01 -

LES FROMAGESLES FROMAGES

COSSETTES 20 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg x 5

DOP 1/8 DE MEULE 27 % M.G.
BARUFFALDI
Fabriqué en Italie

23 % M.G.
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 1 kg x 2Pièce de 1 kg x 2
Code : 

MOZZARELLA FRANÇAISE 
COSSETTES 20 % M.G.

NOUVEAU

03 - MOZZARELLA
FRANÇAISE RÂPÉE
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 300489

MÉLANGE MOZZARELLA 
EMMENTAL RÂPÉ
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg x 10
Code : 300775

02 -

1

2

3

TOMATES CERISES CONFITES 
CUISINÉES À L'HUILE D'OLIVE ET BASILIC
SUD & SOL
Cuisson basse température.
Sans huile ajoutée (pas d'égouttage).
Sachet refermable de 450 g x 8
Code : 823340

FILETS D'ANCHOIS MARINÉS 
À L'HUILE DE TOURNESOL
VANELLI
Barquette de 1 kg x 4
Code : 221307

JAMBON SUPÉRIEUR DD
Sachet de 20 tranches de 50 g x 9
Origine : FRANCE
Code : 221153
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NOIX DE SAINT-JACQUES CANADIENNES 
MSC SANS CORAIL
Placopecten magellanicus
Décongelées avec eau ajoutée.
Calibre 10/20
Seau de 1 kg
Pêchées en Océan Atlantique Nord-Ouest
Code : 101484

NOIX DE SAINT-JACQUES AVEC CORAIL
Argopecten purpuratus
Calibre 20/40
Sachet de 1 kg x 10
Élevées au Pérou
Code : 244351

24

LES COQUILLAGES
ET CRUSTACÉS

1

2

3

4

5

6

MOULES
PALOURDES

HOMARD

06 - HOMARD NORD AMÉRICAIN
Homarus americanus
Pêché en Océan Atlantique Nord-Ouest

Pièce de 450/550 g (223286)
Pièce de 650/850 g (223287)

COUTEAUX
Ensis ensis
Barquette de 1 kg
Pêchés en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 222053

MOULES DE HOLLANDE MSC PAC
Mytilus edulis
Barquette sous atmosphère de 2 kg
Élevées au Pays Bas ou Danemark
Code : 998973

04 -

PALOURDES MOYENNES
Ruditapes spp
Filet de 1 kg
Pêchées en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 311700

05 -

LES SAINTS-JACQUES

LANGOUSTINES CRUES
Nephrops norvegicus
Calibre 16/20
Caisse de 3 kg
Élevées en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 235857

02 -

TOURTEAU IRLANDAIS CUIT
Cancer pagarus
Pasteurisé sous vide
Pièce de 400/600 g
Pêché en Océan
Atlantique Nord-Est
Code : 238125

03 -

(*)Malgré le soin apporté à la préparation
de nos produits, la présence d'arêtes n'est pas exclue. 

HOMARD EUROPE
Homarus gammarus
Calibre 400/600 g
Pêché en Mer du Nord, Ouest Écosse, 
Manche et mers Celtiques (selon arrivage)
Code : 223284

01 -

COUTEAUX



LES POISSONS 
SURGELÉS
POUR CONSERVER LA QUALITÉ

FILET DE DORADE ROYALE 
AVEC PEAU
Sparus aurata
Sans arête (*)
Pièce de 120/160 g x 3 kg
Élevée en Turquie
Code : 233592

05 -

LONGE DE THON ALBACORE 
SANS PEAU
Thunnus albacares
Surgelé mer, sans arête (*)
Pièce de 2/4 kg env. x 2
Pêché en Océan Indien Est et Pacifique 
Centre Ouest
Code : 244405

04 -

FILET DE CABILLAUD MSC 
FAÇON FISH & CHIPS
Sans arête (*)
Pièce de 150/180 g x 5 kg
Code : 244750

03 -

PAVÉ DE SAUMON 
AVEC PEAU
TRANSGOURMET QUALITY
Salmo salar
Sans arête (*)
Pièce de 140/160 g x 5 kg
Élevé au Chili ou Norvège
Code : 301210

06 - DOS DE CABILLAUD 
SANS PEAU MSC
TRANSGOURMET QUALITY
Gadus morhua
Sans arête (*)
Pièce de 150 g env. x 5 kg
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 301571

07 -

FILET DE ST PIERRE AVEC PEAU
Zeus faber
Pièce de 100/200 g x 5 kg
Pêché en Océan Pacifique Nord-Ouest
Code : 980588

02 -

25

LE
S P

OIS
SO

NS
 SU

RG
EL

ÉS

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

2FILET DE ROUGET

FISH
AND CHIPS

LES POISSONS LE
S P
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ÉS

FISH
AND CHIPS

3

4 5

6

7

PAVÉ DE SAUMON 
AVEC PEAU

DOS DE CABILLAUD

1

FILET DE ROUGET
BARBET AVEC PEAU
Parupeneus heptacanthus
Sans arête (*)
Pièce de 40/80 g
Sachet de 1 kg x 5
Pêché en Océan Indien oriental
ou Pacifique Centre-Ouest
Code : 208549

01 -
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FILET DE BAR AVEC PEAU ÉCAILLÉ
Dicentrarchus labrax
Pièce de 140/160 g x 2 kg
Élevé en Grèce
Code : 230782

06 -
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FILET DE BAR AVEC PEAU ÉCAILLÉ
Dicentrarchus labrax
Pièce de 140/160 g x 2 kg
Élevé en Grèce

230782

5

6

FILET DE BAR

4

2

DOS DE 
CABILLAUD

FILET DE MAQUEREAU
Scomber Scombrus
Pièce de 80/120 g x 3 kg
Élevé en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 218201

05 -

4

CABILLAUD

TRUITE ENTIÈRE
1

(*)Malgré le soin apporté à la préparation de nos produits, la présence d'arêtes n'est pas exclue. 

TRUITE ENTIÈRE VIDÉE
DES HAUTS DE FRANCE
TRANSGOURMET ORIGINE
Oncorhynchus mykiss
Pièce de 250/300 g
Barquette sous atmosphère protectrice de 5
Élevée en France
Code : 302402
Existe en Pièce de 2/3 kg (302401)

01 -

DOS DE CABILLAUD SANS PEAU
Gadus morhua
Pièce de 200/400 g x 3 kg
Pêché en Atlantique Nord-Est
Code : 230770

02 -

PRÉPARATION DE LONGE 
DE THON ALBACORE
Thunnus albacares
Décongelée
Pièce sous vide de 3/4 kg
Code : 236560

03 -

3
LONGE
DE THON

DORADE ROYALE VIDÉE GRATTÉE
Sparus aurata
Pièce de 300/400 g x 6 kg
Élevée en Grèce
Code : 230780

04 -

Retrouvez l'histoire 
de la Truite



FILET DE RASCASSE
DU NORD AVEC PEAU
Sebaste mentella
Pièce de 100/200 g x 3 kg
Pêchée en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 239979

08 -

FILET DE SAUMON D'ISLANDE 
AVEC PEAU ASC
TRANSGOURMET ORIGINE
Salmo salar
Sans arête (*)
Pièce sous vide de 1/1.5 kg
Élevé en Islande
Code : 300880
Existe en Calibre 1.5/1.9 kg (300881)

FILET DE RASCASSE

Pêchée en Océan Atlantique Nord-Est

FILET DE MAIGRE
Argyrosomus regius
Pièce de 600/800 g
Élevé en Espagne, Grèce ou Turquie 
(selon arrivage)
Code : 235884

09 -

Élevé en Espagne, Grèce ou Turquie 

FILET DE LIEU JAUNE
AVEC PEAU
Pollachius pollachius
Pièce de 0,5/1 kg env. x 4
Pêché en Océan Atlantique Nord-Est
Code : 320026

10 -

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 27
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PAVÉ DE SAUMON D'ISLANDE 
AVEC PEAU ASC
TRANSGOURMET ORIGINE
Salmo salar
Sans arête (*)
Pièce de 150 g
Barquette sous atmosphère de 10
Élevé en Islande
Code : 300885
Existe en Pièce de 180 g (300886)

LES POISSONS 
FRAIS POUR TARTARES

ET CARPACCIOS

LE SAUMON D'ISLANDE

AVEC PEAU ASC
TRANSGOURMET ORIGINE
Salmo salar
Sans arête (*)
Pièce sous vide de 1/1.5 kg
Élevé en Islande
Code : 
Existe en Calibre 1.5/1.9 kg 

AVEC PEAU ASC

LE SAUMON D'ISLANDE

7

8

9

10

FILET DE 
RASCASSE

FILET DE
LIEU JAUNE

FILET DE
MAIGRE

BAR GRATTÉ, VIDÉ
Dicentrarchus labrax
Pièce de 300/400 g x 6 kg
Élevé en Grèce
Code : 230790

07 -

Retrouvez l'histoire 
du Saumon



PETITES SEICHES ENTIÈRES 
NETTOYÉES "SUPIONS"
Sepiella japonica
40 pièces et + au kg
Sachet de 1 kg x 10
Pêchées en Océan Pacifique Centre-Ouest
Code : 216737

LAMELLES D'ENCORNET 
GÉANT
Disidicus gigas
Sachet de 1 kg x 7
Pêché en Océan Pacifique Sud-Est
Code : 224752

TUBES D'ENCORNETS
Illex argentinus
Calibre 8/12 (18/23 cm)
Sachet de 1 kg x 6
Pêchés en Océan Atlantique 
Sud-Ouest
Code : 244276

28
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POULPE ENTIER NETTOYÉ
Octopus cyaneus
Pièce de 2/3 kg x 5
Pêché en Océan Indien Occidental
Code : 244347

1

2

GAMBAS BLEUES
DE NOUVELLE-CALÉDONIE

GAMBAS BLEUES ENTIÈRES 
CRUES ASC DU GRAND LAGON DE 
NOUVELLE-CALÉDONIE
TRANSGOURMET ORIGINE
Litopenaeus stylirostris
Calibre 21/30
Boîte de 800 g x 6
Élevées en Nouvelle-Calédonie
Code : 302245

01 -

LES GAMBAS ET CREVETTES

GAMBAS ENTIÈRES CRUES SAUVAGES
Penaeus monodon
Calibre 2/4
Boîte de 800 g x 10 
Pêchées en Océan Indien Occidental et oriental
Code : 405122

02 -

(*)Malgré le soin apporté à la préparation de nos produits, la présence d'arêtes n'est pas exclue. 

3 CREVETTES3 CREVETTES

CREVETTES
ENTIÈRES CUITES
Penaeus spp
Barquette de 2 kg
Élevées en Amérique Centrale

Calibre 40/60 (998971)
Calibre 60/80 (998972)

04 -

LES CREVETTES 
ET MOLLUSQUES

4

CREVETTES SAUVAGES 
ENTIÈRES CRUES MADAGASCAR
Penaeus indicus
Calibre 16/20
Boîte de 800 g x 10
Pêchées en Océan Indien Occidental
Code : 432013

03 -

Retrouvez l'histoire 
de la Gambas Bleue
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LES CARPACCIOSLES CARPACCIOS

CARPACCIO DE THON
Thunnus albacares
Non salé, non fumé,
sans peau, sans arête (*),
sans ligne de sang.
Couronne de 80 g
Sachet de 2 pièces x 25
Pêché en Océan Pacifique
ou Océan Indien
Code : 244781

CARPACCIO DE THON

CARPACCIO DE BŒUF VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 pièces de 100 g x 12
Origine : FRANCE
Code : 502473

TARTARE 5 % M.G.
BEAUVALLET RESTAURATION
Sous atmosphère
Colis de 16
Origine : FRANCE
Pièce de 150 g - VBF (816595)
Pièce de 180 g - VBF (816603)

Pièce de 180 g - Limousin (626028)

01 -

LES TARTARES

LES TARTARES 
ET CARPACCIOS

TARTARE AUX COUTEAUX
MINUT' VBF
CHARAL
Rapidité de mise en œuvre grâce 
à un conditionnement innovant 
permettant une décongélation dans 
l'eau froide en 5 mn.
Pièce de 180 g + dosette
de 35 g de sauce x 16
Origine : FRANCE
Code : 231812

02 -

TARTARE AUX COUTEAUX 
PUR BŒUF RACE LIMOUSINE 
VBF 3 % M.G.
Pièce de 180 g x 16
Origine : FRANCE
Code : 950559
Existe en race Aubrac (230787), 
Charolaise (101399)

03 -

2

3

1
TARTARE 5%

CARPACCIO 
DE BŒUF 

CHAROLAIS

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

CARPACCIO 
DE BŒUF 

CHAROLAIS

CARPACCIO DE BŒUF
VBF CHAROLAIS TRANCHÉ
Présenté en assiette de 80 g
Colis de 2.4 kg
Code : 872849
Autres Origines disponibles :
Race Limousine (872850),
Origine UE (624841)

TARTARES
DE LA MER EXPRESS
ASSAISONNÉS
LA DIEPPOISE
Pièce de 100 g x 40

Noix de st jacques (874530)
Saumon (200343)



HAMPE DE BŒUF
MARINÉE AUX POIVRES
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 231682

01 -

PAVÉ DE BŒUF MARINÉ
AUX POIVRES
BEAUVALLET RESTAURATION
(tende de tranche, rond tranche grasse, 
rumsteak).
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 234837

04 -

PAVÉ DE BŒUF VBF
LIMOUSIN MARINÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Marinade nature (sel, poivre).
Pièce de 140 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : FRANCE
Code : 235586
Autres réf disponibles : Limousin 180 g 
(235587), Charolais 140 g (235588),
Charolais 180 g (258202)

03 -
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1
HAMPE DE BŒUF

LA VIANDE
POUR PLANCHA

BAVETTE D'ALOYAU
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 160 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 479931
Autres grammages disponibles : 140 g 
(624742), 180 g (479949), 200 g (480636), 
250 g (970555)

06 -

CÔTE DE BŒUF DÉVERTÉBRÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Emballée en sachet sous vide.
Pièce de 500 g x 2
Origine : UE
Code : 873350
Autres grammages disponibles :
350 g (479691), 450 g (479709)

02 -

POUR PLANCHAPOUR PLANCHA

CÔTE DE VEAU 1ÈRE
DÉVERTÉBRÉE-PAPILLOTÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 350 g
Sachet sous vide de 2 x 3
Origine : UE
Code : 258540
Autre grammage : 280 g (800067)

08 -

6

BAVETTE D'ALOYAUENTRECÔTE VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 250 g
Sachet sous vide de 2 x 3
Origine : FRANCE
Code : 242570
Autre grammage : 350 g (961650)

07 -

CÔTE DE VEAU
8

CŒUR DE FAUX FILET
BEAUVALLET RESTAURATION
(sans bretelle, sans chapeau de gendarme).
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : FRANCE
Code : 431933
Autres grammages disponibles :
200 g (431934), 220 g (431935),
250 g (431936), 280 g (225091)

05 -

5CŒUR DE
FAUX FILET

4

PAVÉ DE BŒUF

2

3

CÔTE DE BŒUF 
DÉVERTÉBRÉE

7
ENTRECÔTE



ENTRECÔTE DE VEAU SANS OS 
SEMI PARÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
(Longe)
Pièce sous vide de 1.5 kg env.
Origine : UE
Code : 222318

02 -

RIBS DE BOEUF RACE ANGUS
BEAUVALLET RESTAURATION
Proviennent de la partie haute des plats
de côtes. Coupé en bande de 4 côtes.
Sachet sous vide de 2 (4/5 kg)
Origine : UE
Code : 432456

05 - CARRÉ D'AGNEAU 4 CÔTES 
DÉVERTÉBRÉ PAPILLOTE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 250/300 g
Sachet sous vide de 4
Origine : UE
Code : 480632

08 -TRAVERS DE PORC VPF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 3/4 kg
Origine : FRANCE
Code : 658641

07 -

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 31
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CÔTE DE BŒUF TOMAHAWK VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Décongelée
Pièce sous vide de 1/1.2 kg
Origine : FRANCE
Code : 230762

01 -

LES VIANDES
À GRILLER POUR PRÉPARER

DE BELLES SOIRÉES D'ÉTÉ

1

2

3

4

5

6

7

8

TRAVERS DE PORC

CARRÉ D'AGNEAU 
4 CÔTES

ENTRECÔTE
DE VEAU

CÔTE DE BŒUF DÉVERTÉBRÉE 
PAPILLOTÉE
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2
Origine : UE

Pièce de 1 kg (479717)
Pièce de 1.2 kg (203326)

06 -

TRAVERS DE PORC PIÉCÉ VPF
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 5 x 5
Origine : FRANCE

Pièce de 250 g (998654)
Pièce de 350 g (998655)

03 - CARRÉ DE PORC 1ÈRE DU PAYS 
BASQUE DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Avec os et gras de couverture.
Pièce sous vide de 4.5/5,5 kg env. (8 côtes)
Origine : FRANCE
Code : 300931
Existe aussi Carré filet (301469)

04 -
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BROCHETTE D'ONGLET DE BŒUF 
MARINÉ MOUTARDE ET POIVRONS 
VERTS ET ROUGES
BEAUVALLET RESTAURATION
Frais ou décongelé
Pièce de 300 g sur pique inox
Barquette sous atmosphère de 4
Origine : UE/ROYAUME UNI
Code : 257694
Existe en 180 g x 5 (226583)

03 -

MAXI BROCHETTE D'ONGLET 
DE VEAU MÉDITERRANÉENNE
BEAUVALLET RESTAURATION
(onglet de veau mariné, poivron 
rouge, abricot).
Pièce de 300 g
Barquette sous atmosphère de 4
Origine : UE
Code : 257696
Existe en 180 g x 5 (231688)

04 -

BROCHETTE D'ONGLET DE BŒUF
MARINÉ CAJUN POIVRONS VERTS ET ROUGES
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 300 g x 4
Origine : UE/ROYAUME UNI
Code : 560824

02 -

BROCHETTE D'ONGLET DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g sur pique inox
Barquette sous atmosphère de 10
Origine : UE
Code : 670117
Existe en surgelé 180 g x 20 (101778)

01 -

BROCHETTE POIRE 
DE BOEUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g montée à la main 
sur pique inox
Barquette sous atmosphère de 10
Code : 311873

05 -

32

LES BROCHETTES

2

3

4

5

6

1

LE BARBECUE

7

BROCHETTE TAPAS 
DE HAMPE DE BOEUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 60 g x 20
Code : 669978

06 -

SAUCISSE
EN BRASSE

BROCHETTE TAPAS 
DE HAMPE DE BŒUF
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MERGUEZ DE BOEUF ET 
AGNEAU AUX COUTEAUX
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 80 g
Barquette de 2 x 10
Origine : UE/ROYAUME UNI
Code : 432173

08 -

VÉRITABLE ANDOUILLETTE 
DE TROYES 5 A
GILBERT LEMELLE
Pièce de 190 g
Sachet sous vide de 4 x 12
Code : 242963

09 -

PLUMA DE PORC IBÉRIQUE
TRANSGOURMET ORIGINE
Située à l'extrémité du lomo, la pluma 
est caractérisée par sa tendreté et son 
fondant. un équilibre parfait entre la 
viande et sa graisse.
Pièce sous vide de 250/300 g x 6 kg
Origine : ESPAGNE
Code : 300910

12 -

LES SAUCISSES LES VIANDES

12

13

14

9

10

8

CHORIZO À GRILLER
Pièce de 47 g 
Barquette sous atmosphère de 35
Code : 401773

10 -

TRAVERS DE PORC PIÉCÉ VPF
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 5 x 5
Origine : FRANCE

Pièce de 250 g (998654)
Pièce de 350 g (998655)

14 -

CUISSE DE POULET DÉSOSSÉ 
AVEC PEAU À SNACKER
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 140/160 g
Barquette de 10 x 2
Origine : FRANCE
Code : 432384

13 -

SAUCISSE DE PORC
SUPÉRIEURE AUX COUTEAUX
AU PIMENT D'ESPELETTE
BEAUVALLET RESTAURATION
Viande de porc origine France
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : FRANCE
Code : 431843
Autre variété : Saucisse brasse 
nature aux couteaux 1.3 kg (400139)

07 -

Pensez-y

SAUCE SAMBAL MANIS
Sauce pour laquer, mariner ou assaisonner. 
Sauce chili & soja à base de pâte de 
piment rouge et de sauce soja.
Code : 238411
Autre variété : Sunshine chili - mélange
de pâte de piment et d'ail (790714)

MÉLANGE 
BARBECUE
DUCROS
Boîte de 220 g x 6
Code : 531939

RIBS DE PORC CUIT
SAUCE BARBECUE IQF
Pièce de 750 g env. x 6 kg
Code : 245268

11 -

PLUMA DE PORC
IBÉRIQUE

CUISSE DE POULET 
DÉSOSSÉ

LES SAUCISSES LES VIANDES

11
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LE POULET

COQUELET PAC CLASSE A
Pièce de 450/550 g
Barquette sous film de 2 x 10
Origine : FRANCE
Code : 190674

03 -

CUISSE DE POULET DÉJOINTÉE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 210/240 g x 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 301405

07 -

LES VOLAILLES
POUR LES FANS DE BELLES VIANDES BLANCHES

POULET JAUNE PAC
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 1.5 kg env. x 8
Origine : FRANCE
Code : 300840

01 -

PILON DE POULET BLANC
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 80/120 g x 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 300835

02 -

3

7

COQUELET PAC 
CLASSE A

CUISSE DE POULET 
DÉJOINTÉE

AIGUILLETTES
DE POULET

SOT-L'Y-LAISSE
DE POULET

PILON DE 
POULET BLANC

8

4

2

SOT-L'Y-LAISSE DE POULET
Pièce de 10/20 g
Sachet de 500 g x 10
Origine : UE
Code : 244287

04 -

SUPÊME DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 200/240 g
Sachet sous vide de 10 x 2
Origine : FRANCE
Code : 432432
Existe en Pièce de 160/200 g (311727) et
en surgelé : Pièce de 160/200 g x 3 kg (221271)

05 -

AIGUILLETTES DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Sachet sous vide de 1 kg x 5
Origine : FRANCE
Code : 432433

08 -

CUISSE DE POULET DÉJOINTÉE
TRANSGOURMET QUALITYTRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 210/240 g x 5 kgPièce de 210/240 g x 5 kg

FRANCE

CUISSE DE POULET CUISSE DE POULET CUISSE DE POULET 

SUPÊME DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 200/240 g
Sachet sous vide de 10 x 2

FRANCE

Existe en Pièce de 160/200 g (311727) et
en surgelé : Pièce de 160/200 g x 3 kg (221271)

6

SUPRÊME
DE POULET

SUPRÊME
DE PINTADESUPRÊME DE PINTADE

LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 180/220 g
Sachet sous vide de 10 x 2
Origine : FRANCE
Code : 432436

06 -

AIGUILLETTES

POULET
JAUNE 
PAC

5

1
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FOIE GRAS DE CANARD ENTIER 
MI-CUIT IGP DU SUD OUEST
PIERRE FOSSAT
Pièce de 500 g x 10
Origine : FRANCE
Code : 204778

FOIE GRAS DE CANARD ENTIER 
MI-CUIT IGP DU SUD OUEST
PIERRE FOSSAT

LE FOIE GRAS MI-CUIT BLOC DE FOIE GRAS
DE CANARD
30 % MORCEAUX

LE
 CA

NA
RD

MAGRET DE CANARD IGP DU SUD 
OUEST
Pièce de 300/400 g x 15
Origine : FRANCE
Code : 405002
Existe en surgelé : 300/450 g x 5 kg
Origine UE (224755)

03 -

ESCALOPE DE FOIE GRAS 
DE CANARD
PIERRE FOSSAT
Pièce de 40/60 g
Sachet de 1 kg x 5
Origine : FRANCE
Code : 244342

CONFIT DE GÉSIERS DE CANARD 
ÉMINCÉS
SARRADE
Boîte 4/4 x 6
Origine : FRANCE
Code : 438211

01 -

EFFILOCHÉ DE CANARD 
CONFIT
DOMAINE DE LANVAUX
Sachet sous vide de 2 kg x 2
Origine : FRANCE
Code : 273419

02 -

LE CANARD
POUR LES PLUS FINS ET POUR LE GOÛT

MANCHONS DE CANARD CONFITS
SARRADE
Boîte 5/1 (24/26 pièces) x 3
Origine : FRANCE
Code : 438226

04 -

05 - CUISSE DE CANARD CONFITE
Sachet sous vide de 6 (1.650 kg) x 8
Origine : FRANCE
Code : 405000

3

BLOC DE FOIE GRAS DE CANARD 
MI-CUIT 30 % MORCEAUX
PIERRE FOSSAT
Bloc de 1 kg x 12
Origine : FRANCE
Code : 242822
Existe en pièce de 400 g (242828)
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LES SALADES

TOMATES
ANCIENNES

TOMATES
CERISE

TOMATES 
ANANAS 
CÔTELÉES

TOMATES ANANAS CÔTELÉES
Catégorie 1
Colis de 3.5 kg
Origine : FRANCE
Code : 966795

TOMATES CERISE GRAPPES
Catégorie 1
Colis de 3 kg
Origine : ESPAGNE
Code : 229964

POIS
GOURMANDS

ASPERGES
VERTES

ASSORTIMENT DE TOMATES 
ANCIENNES
Catégorie 2
Colis de 3.5 kg
Origine : FRANCE
Code : 239016
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J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

AVOCAT HASS
Catégorie 1
Calibre 22 (180 g env.) x 22
Origine : IMPORT
Code : 8982

CONCOMBRE 4/5
Catégorie 1
Pièce de 450 g x 12

Origine : FRANCE (390126)
Origine : IMPORT (966776)

HARICOTS VERTS ÉQUEUTÉS
Barquette de 500 g
Origine : IMPORT
Code : 9082

MINI COURGETTES LONGUES
Barquette de 200 g
Origine : IMPORT
Code : 239000

PIMENT VERT PADRÓN
Colis de 2 kg
Origine : IMPORT
Code : 967154

POIS GOURMANDS
Barquette de 250 g
Origine : IMPORT
Code : 8910

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

SALADE ICEBERG
Catégorie 1
Pièce de 300 g x 10
Origine : IMPORT
Code : 981350

J   F   M  A   M   J   J   A   S   O   N   D

SALADE SUCRINE
Catégorie 1
Barquette de 360 g (6 pièces)
Origine : IMPORT
Code : 8814

PIMENT VERT 
PADRÓN

ASPERGES VERTES 16/22
Catégorie 1

Origine : FRANCE x 2 kg
Saisonnalité mai/juin (572307)

Origine : Import x 450 g
Saisonnalité toute l'année (970899)



SHISO POURPRE CRESS
Catégorie 1
Barquette de 100 g x 16
Origine : IMPORT
Code : 968205

BASIL CRESS
Catégorie 1
Barquette de 100 g x 16
Origine : IMPORT
Code : 971430

37Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

LES CHAMPIGNONS

GERMES DE BETTERAVES ROUGES
Barquette de 65 g x 8
Origine : FRANCE
Code : 431818

GERMES DE RADIS ROSES
Barquette de 90 g x 8
Origine : FRANCE
Code : 431817

LES FLEURS COMESTIBLES

LES AROMATES
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LES GRAINES GERMÉES

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

CHAMPIGNONS 
SHIMEJI BLANCS
Sachet de 150 g
Origine : IMPORT
Code : 8911

CHAMPIGNONS SHIITAKE
Catégorie 1
Colis de 2 kg
Origine : FRANCE
Code : 966110

CORIANDRE
Catégorie 1
Sachet de 30 g
Origine : IMPORT
Code : 8711

VENE CRESS
Catégorie 1
Barquette de 120 g x 16
Origine : IMPORT
Code : 968164

LES CHAMPIGNONS

A   M   J   J   A   S   O   N   D

A   M   J   J   A   S

CHAMPIGNONS SHIITAKE

A   M   J   J   A   S   O   N   D

LES AROMATES

J F M A   M   J   J   A   S O N D

Code : 

GERMES DE RADIS ROSES

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

CITRONNELLE BÂTON
Sachet de 100 g
Origine : IMPORT
Code : 8722

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

CIBOULETTE
Catégorie 1
Sachet de 30 g
Origine : IMPORT
Code : 8866

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

CIBOULETTE THAÏ
Sachet de 100 g
Origine : IMPORT
Code : 8522

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

MENTHE
Catégorie 1
Sachet de 30 g
Origine : IMPORT
Code : 8714

LES MICRO-VÉGÉTAUX

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

Sachet de 100 g
Origine : IMPORT
Code : 8722

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

GINGEMBRE
Catégorie 1
Barquette de 250 g
Origine : IMPORT
Code : 273338

SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF

HEBDOMADAIRE FRUITS 
ET LÉGUMES FRAISPOUR SE METTRE AU VERT

LE MARCHÉ PRIMEUR

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

TRUFFE FRAÎCHE D'ÉTÉ
Catégorie 1
Barquette de 100 g env.
Origine : IMPORT
Code : 639

FLEURS DE COURGETTES MÂLES
Catégorie 1
Barquette de 150 g
Origine : FRANCE
Code : 933926
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TOMATES
TRANCHÉES

CHAMPIGNONS 
ÉMINCÉS

TOMATES 
EN CUBES

CAROTTES
RONDELLES

CHOU ROUGE
ÉMINCÉ

POUSSES DE
HARICOTS MUNGO 5

6

1

3

SALADE
DOUCEUR

8

CONCOMBRES 
EN CUBES

9

7

FEUILLES
DE BATAVIA

LES LÉGUMES
PRÊTS
À L'EMPLOI

SALADE DOUCEUR
Sachet de 500 g x 6
Origine : UE
Code : 232030

08 -

CHOU ROUGE ÉMINCÉ
Sachet de 1 kg x 8
Origine : UE
Code : 228298

03 -

TOMATES EN CUBES 1 CM
Barquette de 1kg
Origine : FRANCE
Code : 756927

04-

FEUILLES DE BATAVIA
Sachet de 500 g x 4
Origine : UE
Code : 298098

07 -CAROTTES RONDELLES
Epaisseur 3 mm
Sachet de 1 kg
Origine : UE
Code : 283019

01 - POUSSES DE 
HARICOTS MUNGO
Sachet de 1 kg x 5
Origine : FRANCE
Code : 928426

05 -

TOMATES TRANCHÉES
Calibre 57/67 (Ep. 5mm)
Barquette de 1 kg x 8
Origine : UE/MAROC
Code : 236259

02 - CHAMPIGNONS ÉMINCÉS
Barquette de 250 g x 8
Origine : UE
Code : 228358

06 -

CONCOMBRES 
EN CUBES 1 CM
Sachet de 1 kg
Origine : FRANCE
Code : 238133

09 -
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LES PÂTES
& GNOCCHIS
POUR LES ULTRA DE L’ITALIE

PÂTES 100 % SEMOULE DE BLÉ DUR 
QUALITÉ SUPÉRIEURE
PANZANI
Sac de 5 kg

Spaghetti (13003)
Torti (12997)
Mini penne rigate (202503)

08 -

FUSILLI
HILCONA
Pâtes natures précuites IQF
Sac de 5 kg
Code : 669309

01 -

PÂTES QUALITÉ SUPÉRIEURE
BARILLA
Sac de 5 kg x 3

Linguine (322574)
Penne rigate (98699)
Tortiglioni (344127)

06 -

LINGUINE EN NID
HILCONA
Nid de 50 g x 5 kg
Code : 245636

05 -

PÂTES DE QUALITÉ SUPÉRIEURE 
"PASTA DI GRAGNANO IGP"
GAROFALO

Conchiglioni - 500 g (672280)
Spaghetti - 3 kg (218676)

04 -

FREGOLA SARDA
SABAROT
Petites perles de pâtes artisanales à base 
de semoule de blé dur à la texture unique 
(croustillante à l'extérieur et légèrement 
ferme à l'intérieur) et au goût de pain grillé.
Sachet de 950 g x 10
Code : 289335

03 -

NID DE TAGLIATELLES PRÉCUITS
HILCONA
Pièce de 50 g x 5 kg
Code : 940145

02 -

GNOCCHI NATURE
HILCONA
Sachet de 2.5 kg x 2
Code : 536267
Existe en frais (302320)

09 -

04 -

CONCOMBRES 
EN CUBES

TAGLIATELLE
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg x 4
Code : 302321

07 -



RIZ ARBORIO
VIVIEN PAILLE
Sac de 1 kg x 6
Code : 102201

01 -

40
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RIZ BLANC CUIT BIO
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 218806

02 -

RIZ CARNAROLI
TRANSGOURMET PREMIUM
Boîte PET de 2.5 kg x 2
Code : 300434

03 -

LES RIZ
POUR DE MULTIPLES 
RECETTES

2

4

6

8

1

3

7

5

RIZ THAÏ PARFUMÉ
TRANSGOURMET QUALITY
Sac de 5 kg
Code : 301037

04 -

RIZ NOIR
TRANSGOURMET PREMIUM
Riz complet naturellement noir cultivé dans 
la plaine du Pô en Italie. Une fois cuit, il se 
distingue par son odeur de pain tout frais 
sorti du four et de bois de santal.
Boîte PET de 2.5 kg x 2
Code : 300436

05 -

RIZ LONG GRAIN ET SAUVAGE
BEN'S ORIGINAL
Sac de 5 kg x 3
Code : 16881

07 -

RIZ BASMATI
TRANSGOURMET QUALITY
Sac de 5 kg
Code : 300991

06 -

RIZ ROUGE DE CAMARGUE IGP 
COMPLET BIO
TRANSGOURMET ORIGINE
Riz produit en petit Camargue (sans aucun 
engrais ni traitement chimique), avec l'aide 
de canards. Véritables désherbants naturels.
Sachet de 1 kg x 12
Code : 301982

08 -



FRITES SURESCRISP 9/9
AVEC PEAU PRÉFRITES
MC CAIN
Frites salées, avec peau
et un enrobage croustillant
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 216373

01 -

FRITES FRY'N DIP
SURECRSIP AVEC PEAU 
PRÉFRITES
MC CAIN
Pommes allumettes salées à peau 
avec enrobage croustillant. Idéale 
pour la livraison et la vente à 
emporter. 
Sachet de 2.5 kg x 5
Code : 245632

05 -

MAYONNAISE
AMERICAN STYLE
HEINZ
Flacon souple de 400 ml x 10
Code : 258252

10 - SAUCE DELUXE
HELLMANN'S
Bouteille de 850 g x 6
Code : 405066

11 -

SAUCE SAMOURAÏ
GYMA
Une sauce tomatée et très pimentée 
classique qui accompagne les kebabs 
et les sandwichs.
Flacon squeeze de 950 g x 12
Code : 206537

07 -

KETCHUP
HEINZ
Sachet de 10 ml
Boîte distributrice de 200
Code : 231809

08 -

MAYONNAISE
HEINZ
Sachet de 10 ml
Boîte distributrice de 200
Code : 231810

09 -
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

FRITES BI-TEMPÉRATURE 
PRÉFRITES
TRANSGOURMET QUALITY
À l'huile de tournesol
Sachet de 2.5 kg x 4

Calibre 6/6 (301493)
Calibre 9/9 (301492)

06 -

FRITES INCURVÉES 
PRÉFRITES
TRANSGOURMET QUALITY
À l'huile de tournesol.
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 301495

03 -

FRITES STEAKHOUSE
PRÉFRITES
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 2.5 kg x 4
Code : 301496

04 -

1

5
6

4

3

LES SAUCES

LES FRITES & SAUCESLES FRITES & SAUCESLES FRITES & SAUCES
7 8

9

10

11

2

KETCHUP

MAYONNAISE

FRITES SUPER CRUNCH 
PRÉFRITES
AVIKO
Frites fraîches enrobées, extra 
croustillantes
Sac de 4,5 kg x 2
Code : 967886

02 -

07 -

08 -

09 -POCHETTE À FRITES KRAFT
Dim. 13,5 x 5,8 x 9,8 cm
Sachet de 100
Code : 405395

Pensez-y



PAIN NATURE PRÉCUIT 
SUR SOLE
BRIDOR LES ESSENTIELS
Pièce de 40 g x 200
Code : 200669

02 - BAGUETTE DE CAMPAGNE 
PRÉCUITE SUR SOLE
BRIDOR
À la farine de blé Label Rouge.
Pièce de 280 g x 25
Code : 204918

03 -

BOULE RUSTIQUE 
PRÉCUITE SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 55 g x 70
Code : 204924

04 -

BAGUETTE MULTIGRAINS 
PRÉCUITE SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 280 g x 25
Code : 204927

05 -

PAVÉ DE CAMPAGNE 
PRÉCUIT SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 70 g x 100
Code : 272658

08 - GRAND POCHON LALOS PRÉCUIT SUR SOLE
BRIDOR
Un pain avec un bel aspect rustique. Pain de caractère 
sans acidité. Goût de levain de sarrasin.
Pièce de 1.1 kg x 10
Code : 402867

09 -PAIN FINEDOR 
PRÉCUIT SUR SOLE
BRIDOR
"Une recette Lenôtre".
Pièce de 45 g (18.5 cm) x 50
Code : 665380

07 -BAGUETTE 1778 
PRÉCUITE SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 280 g (45 cm env.) x 25
Code : 874353

06 -

42

BAGUETTE NATURE 
PRÉCUITE SUR SOLE
BRIDOR LES ESSENTIELS
Avec farine de blé Label Rouge.
Pièce de 280 g (50 cm) x 25
Code : 200668

01 -

LES PAINS
POUR NE PAS OUBLIER
L'ESSENTIEL

1

2

3

4

5

6
7

8

9

BAGUETTE
PRÉCUITE

BAGUETTE DE CAMPAGNE

BOULE RUSTIQUE

BAGUETTE 
MULTIGRAINS

PAIN
FINEDOR

PAVÉ DE CAMPAGNE

PAIN CARRÉ NATURE
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QUART DE BRIE DE MEAUX AOP
20 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Fromage moulé manuellement à la pelle, 
salé à la main et affiné 5 à 8 semaines.
Pièce de 750 g x 4
Code : 221205

01 -

BRIE DE MEAUX
COULOMMIERS

PONT L'ÉVÊQUE

COMTÉ

3

2

1

7

5

4

6

LE PLATEAU DE FROMAGES
DE LA MAISON QUATREHOMME

COMTÉ EXTRA AOP 34.6 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Affinage 12 mois.
Pièce de 500 g x 10
Code : 221201
Autres affinages : 18 mois (301396),
24 mois (221202)

05 - ROCAMADOUR AOP GRAND CRU 
22 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru.
Pièce de 35 g x 12
Code : 221194

07 -

VALENÇAY FERMIER AOP 26 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 220 g sous blister x 4
Code : 301274

02 - CROTTIN DE CHAVIGNOL FERMIER
AOP 29 % M.G. DEMI SEC
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 60 g x 6
Code : 300969

04 -

PONT L'ÉVÊQUE AOP 25 % M.G.
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Au lait cru.
Pièce de 400 g x 6
Code : 221190

06 -

COULOMMIERS AU LAIT CRU
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR MARIE QUATREHOMME
Moulé à la louche.
Pièce de 450 g x 6
Code : 302339

03 -
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LES PAINS SANS GLUTEN BIO
Les pains sont le résultat d’un processus de recherche, d’innovation et de 
production unique. Ils sont précuits à 80%, surgelés, puis emballés dans 
un sachet papier thermorésistant permettant de � nir la cuisson du pain au 
four, à la demande, sans risquer les contaminations croisées.

Réchauffez-les selon la taille du pain de 12 à 30 minutes à 180° a� n 
de retrouver les qualités d’un pain frais de haute gastronomie, crous-
tillant et moelleux. Ces pains au levain naturel se conservent ensuite 
au moins 5 jours au réfrigérateur, puis, passés à nouveau quelques 
minutes seulement au four ou au toaster, ils retrouvent leur moelleux 
incomparable.

SCANNEZ POUR
EN SAVOIR PLUS

SUR
NOURRIR®

Nos fermes
Choisir les cultures, 

accompagner
l’agriculteur

Nos moulins
Moudre une céréale.

Des légumineuses 
fraîches.

Pour utiliser leurs
meilleurs principes 

actifs

Notre production
Des recettes
gourmandes

respectueuses du 
mangeur.

Bonnes pour tous

Notre 
comportement

Un emballage zéro 
contamination

et thermorésistant

Notre packaging
Un packaging brut.

Valorisation de
l’ingrédient.
Pas d’additif.

Un engagement
éco-responsable

L’expérience 
culinaire

Service à table d’un 
produit bon pour tous 

et sécurisé

Nos recettes
Sans gluten,
sans lactose,
sans œufs,
bio, vegan

et savoureuses

44

LES PRODUITS
PAR NADIA SAMMUT 
CHEFFE ÉTOILÉE
MEUNERIE • BOULANGERIE • PÂTISSERIE
Sans gluten, sans lactose, végétale et bio

MICHE DE CHÂTAIGNE SANS GLUTEN BIO PRÉCUIT
NOURRIR
À la farine de châtaigne du massif des Maures et au levain naturel.
Pièce de 400 g
Sans décongélation
Cuisson : pour la miche : 30 min env. / pour le petit pain : 12 min env.
Temp. : 180°C
Miche de 400 g x 12 (402624)
Petit pain de 45 g x 2 x 25 (402637)

PAIN MOELLEUX POIS CHICHE
SANS GLUTEN BIO PRÉCUIT
NOURRIR
À la farine de riz demi complet IGP de Camargue et de pois 
chiche et au levain naturel.
Pièce de 70 g x 2 x 15
Sans décongélation 
Cuisson : 12 min env.
Temp. : 180°C
Code : 402639
Existe en pain burger (402626 )

MINI PAIN ROULÉ AUX OLIVES
SANS GLUTEN BIO PRÉCUIT
NOURRIR
À la farine de sarrasin française, aux olives et au 
levain naturel.
Pièce de 70 g x 2 x 25
Décongélation :  1 à 2h (ou une nuit). 
Cuisson : 4 min env.
Temp. : 190°C
Code : 403742

PAIN DE MIE SANS GLUTEN
BIO PRÉCUIT
NOURRIR
À la farine de pois chiche française et au levain 
naturel.
Pièce de 400 g x 12
Sans décongélation 
Cuisson : 30 min env.
Temp. : 180°C
Code : 402636

MICHE DE SARRASIN SANS GLUTEN BIO PRÉCUIT
NOURRIR
À la farine de sarrasin française et au levain naturel.
Sans décongélation
Cuisson : pour la miche : 30 min env. / pour le petit pain : 12 min env.
Temp. : 180°C

Miche de 400 g x 12 (402621)
Petit pain de 45 g x 2 x 25 (402638)

GRESSINIS POIS CHICHE SANS GLUTEN BIO
NOURRIR
Aux farines de pois chiche et de riz demi complet 
IGP de Camargue.
Sac vrac de 1 kg
Code : 531465
Existe en sachet de 120 g

Thym (12467)
Romarin (12468)

PAIN SPORTIF SANS GLUTEN
BIO PRÉCUIT
NOURRIR
À la farine de sarrasin française, au levain naturel 
agrémenté de fruits secs et gourmands.
Pièce de 400 g x 12
Sans décongélation
Cuisson : 30 min env.
Temp. : 180°C
Code : 402625

NOUVEAU
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LES FARINES
SANS GLUTEN BIO
Les graines utilisées pour les farines sont écrasées dans le moulin 
en meule de pierre Kom&Sal à Cavaillon pour préserver toutes 
leurs qualités nutritionnelles et gustatives.

SANS GLUTEN BIO

Meunerie, Pâtisserie & Boulangerie bio

FARINE DE SARRASIN SANS GLUTEN BIO
NOURRIR
Issue de grains de sarrasin de Gascogne.
Une farine pour les préparations sucrées et salées 
sans blé, comme les crêpes ou les pancakes,
pour un petit-déjeuner de rêve.

Sachet de 1 kg x 4 (402631)
Sac de 5 kg x 3 (402632)

FARINE DE POIS CHICHE SANS GLUTEN BIO
NOURRIR
Issue de pois chiches de filières agricoles engagées,
cultivés par les lycées agricoles du Vaucluse.
Une farine qui amènera du croustillant et du corps à vos 
préparations sucrées et salées sans blé : pâte à pizza,
pain de fermentation, foccacia ou cake délicieux.

Sachet de 1 kg x 4 (402627)
Sac de 5 kg x 3 (402628)

MIX DE FARINES AUTOUR DU SARRASIN SANS GLUTEN 
BIO
NOURRIR
Assemblage de farine de riz demi-complet IGP Camargue et 
farine de sarrasin de Gascogne et psylium.
Un mix préconisé pour réaliser des pains au levain, des 
crêpes et galettes, des pâtes à tarte ou cakes salés.
Sac de 5 kg
Code : 402635

45Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

FARINE DE RIZ DEMI-COMPLET SANS GLUTEN BIO
NOURRIR
Issue de grains de riz demi-complets IGP Camargue. Une fa-
rine pour toutes les préparations sucrées et salées sans blé,
comme les pâtes à tarte, gâteaux au chocolat, sablés…

Sachet de 1 kg x 4 (402629)
Sac de 5 kg x 3 (402630)

BISCUITS SANS GLUTEN BIO
NOURRIR
Petits cookies à la farine de sarrasin et farine de riz demi-complet IGP Camargue 
françaises, peu sucrés au sucre de coco. Idéal sur un buffet de petit déjeuner ou 
accompagnement de café ou thé.
Sachet vrac de 1 kg

Chocolat noisettes (319087)
Citron fenouil (319088)

CAKE CITRON SANS GLUTEN BIO
NOURRIR
Pièce à partager de 350 g x 6 (403740)
Pièce individuelle de 40 g x 30 (403741)

CAKE CHOCOLAT SANS GLUTEN
NOURRIR

Pièce à partager de 350 g x 6 (495565)
Pièce individuelle de 40 g x 30 (495566)

LES BISCUITERIES

LES CAKES SANS GLUTEN BIO
Gâteaux bio végétal moelleux, peu sucrés au sucre 
de coco. Ils se réchauffent, 20 mn à 180° pour les 
pièces à partager et 10 minutes à 180° pour les 
pièces individuelles, et peuvent ensuite se conserver 
6 jours au frigo.

Existe en sachet de 120 g
Chocolat noisette (285052)
Citron fenouil (285053)

NOUVEAU

SCANNEZ POUR
EN SAVOIR PLUS

SUR
NADIA SAMMUT

SCANNEZ ET 
RETROUVEZ LA

 GAMME
COMPLÈTE !



LE KIT PARFAIT POUR CRÉER
VOTRE STEAK TARTARE ARTISANAL.

Les sauces Sosu c'est :
• Des sauces 100 % françaises.
• Une production française dans un atelier lyonnais.
• Un sourcing rigoureux et local, avec des produits issus d’une agriculture responsable.
• Des produits 100% naturels, aucun additif.

MISE EN PLACE PESTO
KNORR
Pot de 340 g x 2
Code : 70763

06 -

SAUCE PIQUANTE
SOSU
Bouteille de 100 ml
Code : 588875

08 -

SAUCE WORCESTER
SOSU
Bouteille de 100 ml
Code : 588876

09 -
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LES AIDES
CULINAIRES
POUR UNE PETITE TOUCHE PERSO

SPIGOL NATUREL
Mélange d'épices et de 3 % de safran, qui 
parfume, colore et relève l'arôme des plats 
en leur donnant une belle couleur safranée.
Boîte métal de 100 g x 12
Code : 214979

01 -

FLEUR DE SEL DE GUÉRANDE

CAESAR
BACON

TRUFFE
BALSAMIQUE

OIGNON

FLEUR DE SEL DE GUÉRANDE IGP
TRANSGOURMET ORIGINE
Un sel 100 % artisanal, produit en fonction 
des conditions climatiques, températures et 
vents, ce qui permet d’obtenir différentes 
granulométries de fleur de sel sans avoir 
besoin de les tamiser.
Boîte de 850 g x 6
Code : 301511

02 -

9

PURÉE D'ÉPICES CHIMICHURRI
BRESC
Mélange à base de piment vert, persil, 
piment rouge, vinaigre de vin et romarin.
Pot de 450 g x 6
Code : 215798
Autre variété : Citronnelle (215786), 
Gingembre (215787), Pesto verde (215797), 
Ail (215785)

03-

PURÉE D'AIL DES OURS
JARDINS DU MIDI
Pot de 450 g x 6
Code : 901358

04 -

PÂTE À L'AIL NOIR
CHEF
Pot de 580 g x 6
Code : 611781

05 -

PÂTE À 
L'AIL NOIR

5

* Fabriqué en France.

SAUCE KETCHUP
SOSU
Bouteille de 250 m
Code : 588877

07 -

7

8

KETCHUP

2

CRUMBLE
Caesar - Pot de 175 g (403987)
Oignon grillé - Pot de 175 g (696569)
Balsamique truffe - Pot de 175 g (403988)
Bacon - Pot de 500 g (403990)

Des garnitures prêtes à 
l'emploi à saupoudrer pour 
apporter du croustillant
à vos recettes (salades, 
hamburgers, carpaccios...)
ou en finition ou décoration.

NOUVEAU
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CRUMBLE
Caesar - Pot de 175 g
Oignon grillé - Pot de 175 g
Balsamique truffe - Pot de 175 g
Bacon - Pot de 500 g

apporter du croustillant
à vos recettes (salades, 
hamburgers, carpaccios...)
ou en finition ou décoration.

Bouteille de 100 ml

* Fabriqué en France.

L'AIL NOIR

MISE EN PLACE PESTO
KNORR
Pot de 340 g x 2
Code : 

06 - MISE EN PLACE PESTO
KNORR

09 -

L'AIL NOIR

4

3

6

SPIGOL NATUREL
Mélange d'épices et de 3 % de safran, qui 
parfume, colore et relève l'arôme des plats 
en leur donnant une belle couleur safranée.
Boîte métal de 100 g x 12
Code : 

01 -

1

FLEUR DE SEL DE GUÉRANDE2



VINAIGRE BALSAMIQUE BLANC
BORGES
Bouteille de 2 l x 6
Code : 206975

PÂTE DE SÉSAME TAHINI
CEREN
Bouteille de 1 kg x 12
Code : 207005

18 -

Le Moulin de la Veyssière est un moulin presque 
millénaire situé à Neuvic, au cœur du Périgord 
blanc. Il est l’unique moulin encore en activité dans 
la vallée du Vern et produit des huiles et farines de 
caractère : noix, noisette, amande et cacahuète.

LES HUILES MOULIN DE LA VEYSSIÈRE

SAUCE PIMENT SRIRACHA
Flacon de 730 ml x 12
Code : 203603

15 -

CHAPELURE PANKO
Paquet de 1 kg x 10
Code : 203623

14 - HUILE DE SÉSAME GRILLÉ
Bouteille de 1 l x 12
Code : 203639

17 -

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 47
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HUILE VIERGE

PIMENT SAUCE 
SRIRACHA

15

TARTUFATA SAUCE TRUFFE 3 %
LE IFE
Sauce à la truffe avec 3 % de truffe d’été Tuber aestivum
vittadini. Ingrédient idéal pour les bases de pizza à la truffe. 
S’accompagne parfaitement avec les pâtes fraîches, gnocchis 
ou plus simplement sur du pain ou des croutons chauds.
Bocal de 480 g x 12
Code : 213768
Existe en bocal de 950 g (213770)

HUILE DE CACAHUÈTE VIERGE
MOULIN DE LA VEYSSIERE
Bouteille de 25 cl x 12
Code : 295494
Autres Variétés : Noix (295495), 
Noisette (295496), Amande (438258)

TARTUFATA SAUCE
TRUFFE BLANCHE 3 %
Idéal comme condiment pour 
les pizzas, les pâtes fraîches, 
gnocchis, raviolis, tortellis. 
Excellent sur le pain et les 
croûtons. Servir chaud
Bocal de 500 g x 12
Code : 795353

11 -

PÂTE DE
SÉSAME
TAHINI

SAUCE YUZU PONZU SHIBANUMA
UMAMI
Cette sauce combine la sauce soja, 
le dashi (bouillon traditionnel 
japonais), du yuzu et du vinaigre.
Bouteille de 300 ml x 30
Code : 206402

16 -

18

HUILE D'OLIVE EXTRA 
VIERGE ELMAR DE CRÈTE
Bouteille de 75 cl x 12
Code : 224722

12 -

HUILE VIERGE 
NOIX DE COCO

HUILE D'OLIVE 
EXTRA VIERGE

HUILE VIERGE DE NOIX DE COCO BIO
Pot de 314 ml x 6
Code : 206848

13 -

NOUVEAU

CRÈME DE VINAIGRE BALSAMIQUE
BORGES
Bouteille de 40 cl x 6

De modène IGP (668087)
À la mangue (920552)

10 -

HUILE DE CACAHUÈTE VIERGE

13

11

Excellent sur le pain et les 
croûtons. Servir chaud

10

CHAPELURE PANKO
Paquet de 1 kg x 10

14 -

14

SAUCE YUZU PONZU SHIBANUMA16 -CHAPELURE PANKO

16

VINAIGRE BALSAMIQUE BLANC CRÈME DE VINAIGRE BALSAMIQUECRÈME DE VINAIGRE BALSAMIQUE

16

12

17

HUILE DE SÉSAME GRILLÉ
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POIVRE NOIR
FERMENTÉ
CONCASSÉ

1

2

3

POIVRE NOIR FERMENTÉ 
CONCASSÉ
TRANSGOURMET PREMIUM
Le poivre fermenté des hauts 
plateaux du Sri Lanka est 
une exception gustative. 
Concassé et mélangé au sel 
de l'Océan indien, ce poivre 
100 % naturel, révèle une 
saveur équilibrée.
Pot de 100 g x 12
Code : 300523

01 - POIVRE VOATSIPERIFERY
TRANSGOURMET PREMIUM
Un poivre au goût incisif, persistant, 
très frais, avec des arômes de fleurs, 
de bois et d’agrumes. Son piquant 
est tenace, idéal pour assaisonner 
les salades, les viandes comme le 
porc et l’agneau et les poissons 
blancs.
Sachet de 125 g x 10
Code : 301240

03 -POIVRE NOIR SARAWAK
TRANSGOURMET PREMIUM
Un poivre moyennement piquant
en bouche, il possède des notes 
caractéristiques résineuses et 
fruitées qui s’accordent à toutes
les vinaigrettes mais également
aux desserts, aux préparations
de légumes, aux poissons à chair 
blanche et aux viandes rouges 
grillées.
Sachet de 125 g x 10
Code : 301234

02 -

PAPRIKA FUMÉ
DUCROS
Boîte de 230 g x 6
Code : 207036

07 -

BAIES DE TIMUT
SÉLECTIONS GOURMANDES
Sa saveur unique, très fruitée, rappelle 
les agrumes, et plus particulièrement le 
pamplemousse rose. Ces baies se marient 
parfaitement avec les poissons, les salades 
d’agrumes. Elles enrichissent une sauce 
tomates, assaisonnent du riz blanc ou 
des légumes et font merveille dans les 
chutneys, les chocolats chauds ou fondants 
au chocolat.
Sachet de 125 g x 10
Code : 223807

04 -

BAIES DE VERVEINE
SÉLECTIONS GOURMANDES
Cette graine vietnamienne au parfum 
extraordinaire de verveine et de citron, est 
une alliée culinaire de choix dans les re-
cettes de poissons ou de crustacés. La baie 
verveine rafraîchit les poêlées de légumes, 
les compotes et les salades de fruits.
Sachet de 125 g x 10
Code : 719303

08 -

MÉLANGE ZATHAR
SÉLECTIONS GOURMANDES
Un mélange qui entre dans la composition 
du houmous libanais. Il se marie très bien 
avec les légumes du soleil.
Sachet de 250 g x 10
Code : 289316

05 -

PIMENT D'ESPELETTE AOP
Sachet de 250 g x 8
Code : 203337
Existe en Pot verre de 50 g (203336)

06 -

MÉLANGE ZATHAR

BAIES DE 
VERVEINE

PIMENT 
D'ESPELETTE
AOP

6

5

8

BAIES DE TIMUT

PAPRIKA 
FUMÉ

7

4
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& ÉPICES
POUR RELEVER LES PLATS EN SAUCE

LES POIVRES PREMIUM
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BAIES DE TIMUTBAIES DE TIMUT
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

LES PRODUITS
PÂTISSERIE
POUR METTRE LA MAIN À LA PÂTE

PURÉE DE FRUITS
VERGERS BOIRON
Barquette de 1 kg x 6

Mangue non sucrée (181636)
Fruit de la passion non sucrée (181396)
Abricot non sucrée (400931)
Yuzu non sucrée (230911)
Fraise sucrée (181438)
Coco sucrée (181628)
Framboise sucrée (360933)

06 -

CHOCOLAT DE COUVERTURE LACTÉE 
32 %
LEGAVE
Sac refermable de 5 kg x 4
Code : 301419

02 -

CHOCOLAT DE COUVERTURE NOIR 
55 %
LEGAVE
Sac refermable de 5 kg x 4
Code : 301422

03 -

FOND DE TARTELETTE
SUCRÉ FORMAT STICK
Pièce de 32 g x 70
Nature (232283)
Chocolat (404103)

08 -
PÂTE AROMATIQUE À LA PISTACHE 
30 %
CRESCO
Seau de 1 kg x 4
Code : 247004

04 -

Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.frCommande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.frCommande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

POMME GRANNY 135/170
Catégorie 1
Sachet de 2 kg
Origine : FRANCE
Code : 217224

10 - ABRICOT
Catégorie 1
Calibre A
22/27 pièces
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 422732

11 -

NAPPAGE
LEGAVE
Pot de 1 kg x 6

Blond abricot (301428)
Rouge fraise (301430)

07 -

FOND DE TARTE SUCRÉ
PUR BEURRE CRU
LEGAVE

Ø 10 cm. (45 g) x 100 (300696)
Ø 27 cm (330 g) x 16 (300697)

01 -

PRALINÉ AMANDES/NOISETTES
CACAO BARRY
Seau de 5 kg x 2
Code : 215772

05 -

FOND DE TARTE 
SUCRÉ PUR 
BEURRE CRU

1

3

4 5

9

8

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   DJ   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

7

ABRICOT11

10

PURÉE
DE FRUITS

6

CHOCOLAT DE 
COUVERTURE 
LACTÉE 32 %

2

Retrouvez la revue de gamme
fruits et légumes
pour la pâtisserie

GOUSSES DE VANILLE BOURBON 
DE MADAGASCAR
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte de 90 g x 6
Code : 301609

09 -
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LES FRUITS GIVRÉS
Fruits givrés garnis de sorbet ou crème glacée
fait exclusivement à partir de la pulpe du fruit.

« Les coupes sont fabriquées à partir de coques
de vrais fruits, devenant à leur tour un contenant

naturel pour votre glace ».

FRUITS GIVRÉS FRUTINI
Sachet de 500 g x 4

Orange (404232)
Citron (404249)
Noix (404238)
Marron (404227)

MOCHI GLACÉ

SOUFFLÉ GLACÉ MOJITO
Pièce de 90 g présentée en moule bois
Boîte de 20 x 2
Code : 554809
Autres variétés : Noix de coco (554810),
Champagne (554811), Café (554812)

LES DESSERTS
POUR FINIR EN DOUCEUR

PETIT POT DE GLACE 
FORME ANIMAL
Pièce de 35 g/70 ml x 12

Leony le lion goût chocolat (699014)
Barry l'éléphant goût vanille (699015)
Vacky la vache goût vanille (699016)

SPÉCIAL
MENU ENFANT

MOCHI GLACÉ

SOUFFLÉ GLACÉ MOJITO
Pièce de 90 g présentée en moule bois
Boîte de 20 x 2

554809
Autres variétés : Noix de coco (554810),
Champagne (554811), Café (554812)

MACARON
GLACÉ VANILLE
Pièce de 45 g / 90 ml x 16
Code : 403895

MOCHI GLACÉ
À LA NOIX DE COCO
Pièce de 32 g
Barquette de 6 x 10
Code : 403908
Autres variétés :
Tropical (403900), 
Vanille (403907), 
Pistache (403958), 
Citron Yuzu (403960)

LES SOUFFLÉS GLACÉS

Les conseils
de mise en œuvre

Le Chef pâtissier René Brulé sublime le soufflé glacé
en créant une expérience gourmande inédite.

Succombez à une sensation aérienne, un fondant
irrésistible et des saveurs intenses qui éveilleront

vos sens à chaque bouchée. Un Dessert clefs en Main.



4

TARTELETTE
FRUITS ROUGES
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MOUSSE AU
CHOCOLAT NOIR

MERINGUE MOELLEUSE POUR PAVLOVA
Pièce de 22 g  Ø 9.5 cm x 24
Code : 403807

MERINGUE MOELLEUSE
Un produit innovant et unique

pour un dessert tendance LA PAVLOVA !
Une meringue craquante à l’extérieur et moelleuse à l’intérieur, 
prête à l’emploi qui permet à chacun d’être créatif en proposant 

ses propres recettes à l’infini et selon les saisons. 
5 minutes suffisent entre la sortie du congélateur et le dressage.

BLANC D'ŒUF EN NEIGE
SUR LIT DE CARAMEL
TRANSGOURMET QUALITY
Blancs d'œufs sucrés, foisonnés,
cuits sur lit de caramel (blanc d'œuf 
issu de poules élevées au sol)
Barquette de 300 g x 6
Code : 302300

CRÈME ANGLAISE
TRANSGOURMET QUALITY
Brick de 1 l x 6
Code : 301108

CRÈME ANGLAISE

LES CLASSIQUES

LES TARTES

TARTE CHOCOLAT TONKA
Pâte sablée cacao, financier
au chocolat, crémeux au chocolat 
de Saint-Domingue et du Pérou 
infusé à la fève tonka.
Ø 8 cm - 90 g env. x 24
Code : 905090

02 -

TARTE POMME CARAMEL
Pâte sucrée, crème d’amande, 
caramel à la fleur de sel, dés
de pommes de saison, chantilly
à la vanille de Madagascar.
Ø 8 cm - 130 g env. x 24
Code : 905089

03 - TARTELETTE CRÉMEUX 
FRUITS ROUGES
Pâte sucrée pur beurre garnie 
d'une gelée et d'un crémeux fruits 
rouges, surmonté d'une meringue 
italienne.
Pièce de 100 g  x 30
Code : 403959

04 -

TARTE CITRON MERINGUÉE
Pâte sablée, crème d’amande, 
crémeux au jus et zestes de citron 
vert, meringue italienne aux zestes 
de citron.
Ø 8 cm - 90 g env. x 24
Code : 905088

01 -

TARTE CHOCOLAT
2

NOUVEAU

NOUVEAU

TARTE CITRON
1

NOUVEAU

Découvrez des
idées de recette

MOUSSE AU
CHOCOLAT NOIR
YOPLAIT
Seau de 1.048 kg
Code : 432336

3

TARTE POMME 
CARAMEL



BANANES MOYENNES
Catégorie 1
Pièce de 800 g env. (5 doigts)
Code : 394810

52
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ANANAS DU COSTA RICA
TRANSGOURMET ORIGINE
Calibre 9 (1.28 kg env.) x 9
Origine : COSTA RICA
Code : 300792

MANGUE KENT DE KÉNÉDOUGOU
TRANSGOURMET ORIGINE
Catégorie 1
Pièce de 450/550 g x 8
Origine : IMPORT
Code : 301090

SALADE 5 FRUITS
TRANSGOURMET QUALITY
Seau de 3 l
Code : 301226

03 -

SALADE 6 FRUITS FRAIS ET PLUS
TRANSGOURMET QUALITY
(Ananas, pomme verte, pomme rouge, orange, 
raisin blanc et noir, pastèque, nectarine).
Seau de 3 l
Code : 301230

02 -

SALADE 4 FRUITS EXOTIQUES
TRANSGOURMET QUALITY
Ananas, mangue, papaye, kiwi.
Seau de 3 l
Code : 301232

01 -

SALADE 5 FRUITS
TRANSGOURMET QUALITY
Seau de 3 l
Code : 

03 -

SALADE 6 FRUITS FRAIS ET PLUS
TRANSGOURMET QUALITY
(Ananas, pomme verte, pomme rouge, orange, 
raisin blanc et noir, pastèque, nectarine).
Seau de 3 l
Code : 

02 -

SALADE 4 FRUITS EXOTIQUES
TRANSGOURMET QUALITY
Ananas, mangue, papaye, kiwi.
Seau de 3 l
Code : 

01 -

POUR UNE POINTE DE LÉGÉRETÉ

LES FRUITS FRAIS
ET SALADES DE FRUITS

LES SALADES DE FRUITS

SALADE
4 FRUITS

EXOTIQUES

1

Catégorie 1
Pièce de 800 g env. (5 doigts)
Code : Code : 

MYRTILLES
Catégorie 1
Barquette de 125 g
Origine : IMPORT
Code : 232065

MELON TYPE CHARENTAIS
Catégorie 1

Calibre 12 x 12 IMPORT (9012)
Calibre 12 x 12 FRANCE (896625)

COMBAVAS
Colis de 2 kg
Origine : IMPORT
Code : 242563

GRENADE
Catégorie 1
Pièce de 350 g x 10
Code : 971140
Autre calibre : 400 g x 10 (966740)

FRAMBOISES
Catégorie 1
Barquette de 125 g
Origine : IMPORT
Code : 276466

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   DJ   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

J   F   M   A   M   J   J   A   S   O   N   D

FRAISES
Catégorie 1
Barquette de 500 g

Origine : FRANCE (966618)

Origine : IMPORT (422891)

SALADE
5 FRUITS 3

SALADE 6 
FRUITS

FRAIS ET 
PLUS

2

SCANNEZ ET
RETROUVEZ LE TARIF

HEBDOMADAIRE FRUITS 
ET LÉGUMES FRAIS



GAUFRE DE BRUXELLES
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 80 g x 24
Code : 300255

02 -

MUFFIN NUTELLA
Pièce de 86 g x 48
Code : 401079

08 -MUFFIN SPECULOOS LOTUS 
BISCOFF®
Pièce de 110 g x 24
Code : 285054

06 -
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

LES FRUITS FRAIS
ET SALADES DE FRUITS

POUR LEURS GOURMANDISES

MUFFIN NUTELLA08 -

1

2

3

4

6

7

8

GAUFRE
DE BRUXELLES

MUFFIN
SPECULOOS

MUFFIN
NUTELLA

MUFFINS

DONUT

COOKIE
PRÊT À CUIRE

MUFFINS
Pièce de 85 g x 48

Myrtilles (233707)
Nature aux pépites de chocolat noir (233706)
Chocolat aux pépites de chocolat (233708)

07 -

DONUT NUTELLA
FERRERO
Pièce de 60 g x 36
Code : 404228

01 -

POUR LEURS GOURMANDISESPOUR LEURS GOURMANDISES

DONUT
TRANSGOURMET QUALITY
Colis de 48

Nature (50 g) (301479)
Chocolat (55 g) (301480)

05 -

5

DONUT NATURE
ET CHOCOLAT

1

3

COOKIE
PRÊT À CUIRE

COOKIE PRÊT À CUIRE
Pièce de 80 g x 90

Triple chocolat (213326)
Nature pépites de chocolat au lait et 
chocolat noir (213327)

03 - DONUT
Colis de 36
Spéculoos Lotus (76 g) (600107)
Pistache (73 g) (600106)

04 -

DONUT

LA PAUSE SUCRÉE



MINI GÂTEAUX LUNCH TRAITEUR
Composition : 8 variétés
Choux craquelin au cassis, Choux craquelin 
pistache, Éclairs chocolat/noisette, Éclairs 
praliné, Tartelettes ganache chocolat/éclats 
de noisettes caramel, Tartelettes caramel, 
Tartelettes citron de Sicile, Tartelettes 
pistache framboise.
Plateau de 24 pièces (600 g)
Code : 404136

01 -

FONDANT
CHOCOLAT NOIX DE COCO
Pièce de 28 g env.
Boîte de 24 x 4
Code : 404868

03 -

MINI CANNELÉ
Pièce de 16 g x 150
Code : 470625

02 -

54
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POUR FINIR SUR UNE NOTE SUCRÉE

1

2

5

3

4

Pensez-y

Panna cotta (640268)
Tiramisu au mascarpone (833643)

PRÉPARATIONS 
LIQUIDES POUR DESSERTS
GALBANI PROFESSIONALE
Brick de 1 l x 6

PRÉPARATION LIQUIDE 
POUR CRÈME BRÛLÉE 
À LA VANILLE BOURBON
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Brick de 1 l x 6
Code : 110189



MACARONS LES CLASSIQUES
Vanille, pistache, café, framboise, citron, 
chocolat.
Plateau de 72 pièces (924 g) x 4
Code : 403879

08 -

MINI PARIS-BREST 
LUNCH TRAITEUR
Pâte à choux garnie d’une 
délicieuse crème mousseline 
pralinée noisette et décorée 
d’amandes effilées.
Pièce de 20 g x 30
Code : 404132

06 - MOELLEUX CARAMEL NOIX DE PÉCAN
Pièce de 24 g env.
Boîte de 24 x 4
Code : 404754

09 -

MOELLEUX RHUBARBE 
POMMES
Pièce de 25 g env.
Boîte de 24  x 4
Code : 404755

05 -

MINI ROCHER COCO
Pièce de 10 g x 120
Code : 244960

04 -

MINI CŒUR COULANT 
CHOCOLAT
Pièce de 30 g x 64
Code : 247659

10 -

MINI TARTELETTE TATIN
Pièce de 32 g x 48
Code : 404420

07 -

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 55

LE
 CA

FÉ
 GO

UR
MA

ND

6

7

8

9

10

L'INSTANT CAFÉ

TOBLERONE TINY
Assortiment de chocolats Suisses au 
chocolat au lait, chocolat blanc et 
chocolat noir avec nougat au miel et 
aux amandes.
Tubo de 904 g (113 pièces) x 4
Code : 222809

MILKA FAVOURITES
Bonbons de chocolat au lait Milka 
en vrac en 6 spécialités : 
Cheesecake, Nussini, Oreo, 
Toffe & Nuts, White Oreo et Milkinis. 
Boîte de 1 kg (108 pralines)
Code : 458963

CRÊPES DENTELLE 
NATURE
GAVOTTES
Pièce de 3 g
Présentoir de 200
Code : 234709

CRÊPES DENTELLE
AU CHOCOLAT NOIR
GAVOTTES
Pièce de 5 g
Présentoir de 200
Code : 403115

MINI PALETS PUR BEURRE
GAVOTTES
Pièce de 4 g
Présentoir de 200
Code : 403116

BONBON DAIM
Pièce de 8 g env. x 4.5 kg
Code : 905091

SPÉCULOOS
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 6 g 
Colis de 300
Code : 300094
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PANCAKE
Pièce de 30 g - Ø 10 cm
Flowpack de 4 x 20
Code : 215689

01 -

BRIOCHE SUCRÉE
Pièce de 430 g x 20
Code : 842872

02 -

TRANCHETTES DE BACON 
CUITES CRISPY
Poitrine de porc cuite et grillée, 
saveur fumée. Ép. 2 mm.
Sachet de 500 g x 6
Code : 245099

08 -

PAIN DE MIE
HARRYS FOOD SERVICE
Dim. 10 x 10 cm
Longue conservation
Paquet de 500 g x 8
Code : 631291
Existe en Pain complet (101655)

11 -

MINI MOTTE DE BEURRE 
AOP CHARENTES-POITOU
LESCURE
Pièce de 15 g x 100
Code : 828054
Existe en demi-sel (828055)

09 -

21

TRANCHETTES DE BACON 
CUITES CRISPY
Poitrine de porc cuite et grillée, 
saveur fumée. Ép. 2 mm.
Sachet de 500 g x 6
Code : 245099

6 7 8

MINI PAIN AU RAISIN
PUR BEURRE PAC
BRIDOR
Pièce de 30 g x 260
Code : 961233
Autre variété : Mini pain chocolat au beurre 
fin PAC - 28 g x 260 (961235)

04 -

MINI CROISSANT 
AU BEURRE FIN PAC
BRIDOR
Pièce de 20 g x 260
Code : 961236

03 -

SAUCISSE
PETIT DÉJEUNER PRÉCUITE
CHARLES KELLER
Pièce de 25 g
Paquet de 40 x 4
Code : 244190

06 -

ŒUFS BROUILLÉS NATURE
OVOTEAM
Préparés à partir d'œuf issus
de poules élevées en plein air.
Barquette de 500 g x 8
Code : 432241

07 -

GRANOLA AMANDE ET NOISETTE 
BIO
NUMORNING
Sachet de 2 kg x 3
Code : 401899

13 -

PAIN SPORTIF SANS 
GLUTEN BIO PRÉCUIT
NOURRIR
À la farine de sarrasin française, 
au levain naturel agrémenté de 
fruits secs et gourmands.
Pièce de 400 g x 12
Code : 402625

10 -

CORN FLAKES ORIGINAL
KELLOGG'S
Sachet de 500 g x 8
Code : 860940

12 -

EXTRA FRUITS MUESLI PÉPITES 
DE CÉRÉALES CROUSTILLANTES 
AVEC DES NOIX
KELLOGG'S
Sachet de 1.5 kg x 4
Code : 289358

14 -

MINI TORSADE
AUX PÉPITES
DE CHOCOLAT PAC
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 30 g x 100
Code : 301677

05 -

PAIN DE MIE
HARRYS FOOD SERVICE
Dim. 10 x 10 cm
Longue conservation
Paquet de 500 g x 8
Code : 631291
Existe en Pain complet (101655)

Existe en demi-sel (828055) fruits secs et gourmands.
Pièce de 400 g x 12
Code : 402625 10

9

11
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GRANOLA AMANDE ET NOISETTE 
BIO
NUMORNING
Sachet de 2 kg x 3
Code : 401899

13 -

CORN FLAKES ORIGINAL
KELLOGG'S
Sachet de 500 g x 8
Code : 

12 -

EXTRA FRUITS MUESLI PÉPITES 
DE CÉRÉALES CROUSTILLANTES 
AVEC DES NOIX
KELLOGG'S
Sachet de 1.5 kg x 4
Code : 289358

14 -

CORN FLAKES ORIGINAL
KELLOGG'S
Sachet de 500 g x 8
Code : 860940

12 13

14 
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LE PETIT-DÉJEUNER
POUR UN BUFFET VARIÉ ET GÉNÉREUX
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LE PETIT-DÉJEUNER
POUR UN BUFFET VARIÉ ET GÉNÉREUX

18

15

20

23

22
21

24

26

25

27

28

MINI CRÊPES MOELLEUSES VANILLÉES
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 15 g - Ø 10 cm
Sachet de 15 x 12
Code : 301760

15 -

PAIN PERDU BRIOCHÉ CUIT PRÉTRANCHÉ X 12
Tranche de 85 g env
Sachet de 1.02 kg x 3
Code : 401039

16 -

CAKE CITRON PAVOT CUIT PRÉTRANCHÉ X 14
Pièce de 1.35 kg x 4
Code : 404392
Existe au chocolat (404393)

17 -

YAOURT SUCRÉ AUX FRAISES
BONNE MAMAN
Au lait entier
Pot de 125 g x 12
Code : 430313
Autres variétés : Cerises (430315), Abricot (430316)

20 -

YAOURT NATURE SUCRÉ AU LAIT ENTIER
BONNE MAMAN
Pot verre de 115 g x 12
Code : 432179

19 -

YAOURT BRASSÉ NATURE 9 % MG.
ALSACE LAIT
Seau de 5 kg
Code : 968869
Autre variété : Au lait de coco x 2,5 kg - Andros (479213)

18 -

CHOCOLAT EN POUDRE 32 % CACAO
MONBANA
Dose de 15 g x 100
Code : 57992

24 -

CAFÉ EMOZIONI MOULU
SEGAFREDO ZANETTI
100 % arabica.
Paquet de 1 kg x 6
Code : 161414
Existe en grains (161794)

25 -

COFFRET DÉCOUVERTE THÉS PARFUMÉS
LIPTON
Boîte de 50 sachets pyramide
Code : 750001

23 -

CONFITURE EXTRA ABRICOTS
BONNE MAMAN
Pot en verre de 30 g
Plateau de 15 x 4
Code : 252584
Autres variétés : Fraise (252588), Framboise (252589), 
Marmelade orange (252745), Cerise (252586)

28 -

MIEL D'ACACIA LIQUIDE
TRANSGOURMET QUALITY
Pot verre de 28 g x 48
Code : 300867

27 -

NUTELLA
Barquette de 15 g x 120
Code : 838839

26 -

ALPRO AVOINE
Brick de 1 l x 8
Code : 311279
Autres variétés : Soja (241961), Amande grillée (241963)

22 -

YAOURT FERMIER BIO SUR LIT DE FRUITS  
BIO
TRANSGOURMET ORIGINE
Au lait entier.
Plateau panaché (10 fraise/8 pêche/6 citron) 
Pot de 125 g x 24
Code : 302357
Existe également en yaourt nature (302124)

21 -

Retrouvez toutes nos boissons 
et jus de fruits en p.60 à 63.et jus de fruits en p.60 à 63.

15

Pièce de 1.35 kg x 4
Code : 
Existe au chocolat

BONNE MAMAN
Pot verre de 115 g x 12
Code : 

19 -

ALSACE LAIT
Seau de 5 kg
Code : 
Autre variété : 

18 -

18

20

22
21

BONNE MAMAN
Au lait entier
Pot de 125 g x 12
Code : 430313
Autres variétés : 

20 -

COFFRET DÉCOUVERTE THÉS PARFUMÉS23 -

Brick de 1 l x 8
Code : 
Autres variétés : 

22 -

BIO
TRANSGOURMET ORIGINE
Au lait entier.
Plateau panaché (10 fraise/8 pêche/6 citron) 
Pot de 125 g x 24
Code : 
Existe également en yaourt nature

21 -

17

16

19
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LES ROSÉS
POUR TRINQUER AU SOLEIL

LA CHAPELLE 
GORDONNE

MULTI
MILLÉSIME

BY CHÂTEAU
LA GORDONNE 

CÔTES DE 
PROVENCE

LA CHAPELLE 
GORDONNE

1

3

5

2

4

IGP SABLE DE CAMARGUE BIO 
DOMAINE ROYAL DE JARRAS 
TÊTE DE CUVÉE GRIS DE GRIS
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 252610

05 -

AOP CÔTES DE PROVENCE BIO 
SUMMERTIME ROSÉ BY LA GORDONNE
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 319058

04 -

SABLE DE 
CAMARGUE

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

IGP SABLE DE CAMARGUE
BIO PINK FLAMINGO GRIS
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 228679

AOP CÔTES DE PROVENCE
PIERREFEU CHÂTEAU
LA GORDONNE LA CHAPELLE
GORDONNE ROSÉ
Bouteille de 150 cl x 3
Code : 255679

02 -

AOP CÔTES DE PROVENCE 
PIERREFEU CHÂTEAU LA 
GORDONNE LA CHAPELLE 
GORDONNE ROSÉ
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 254809

03 -

AOP CÔTE DE PROVENCE
MULTI-MILLÉSIME
BY CHÂTEAU LA GORDONNE
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 319068

01 -



SPARKLING PINK 
FLAMINGO BRUT 
BLANC
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 205029

04 - SPARKLING PINK 
FLAMINGO BRUT 
ROSÉ
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 231896

05 -CHAMPAGNE 
POMMERY ROYAL 
BLUE SKY
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 255642

03 -

LES CHAMPAGNES
POUR TOUTES 
LES CÉLÉBRATIONS

POMMERY 
ROYAL 

BLUE SKY

SPARKLING 
PINK FLAMINGO
ROSÉ

SPARKLING 
PINK FLAMINGO
BLANC

2

3

5

4

1

POMMERY PINK 
POP ROSÉ 
EXTRA-DRY

CHAMPAGNE POMMERY 
PINK POP ROSÉ 
EXTRA-DRY
Bouteille de 20 cl x 24
Code : 255651

01 - CHAMPAGNE POMMERY 
POP EXTRA DRY
Bouteille de 20 cl x 24
Code : 255650

02 -
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CHAMPAGNE POMMERY 
BRUT ROYAL
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 429514

08 -

CHAMPAGNE HEIDSIECK & C° 
MONOPOLE BLUE TOP BRUT
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 196274

09 -CHAMPAGNE VRANKEN 
BRUT NATURE
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 252614

07 -

CHAMPAGNE VRANKEN 
DIAMANT BLANC DE BLANCS
Bouteille de 75 cl x 6
Code : 255661

06 -



SCHWEPPES 
AGRUM'SLIM

PEPSI

SPRITE 
SLIM

COCA 
COLA

ORANGINA 
SLIM

COCA COLA
Bouteille PET de 50 cl

Original x 24 (211377)
Sans sucres x 12 (211388)
Cherry x 12 (211379)

07 -

COCA COLA SLIM
Boîte de 33 cl x 24

Original (211383)
Sans sucres (211389)
Cherry (211380)
Light (211382)

08

SPRITE SLIM
Boîte de 33 cl x 24 (211405)
Bouteille de 50 cl x 12 (211404)

03-

SCHWEPPES AGRUM' SLIM
Boîte de 33 cl x 24
Code : 203124

05 -

ORANGINA SLIM
Boîte de 33 cl x 24
Code : 221237

04 -

Regular (207251)
Zéro sucres (207249)

PEPSI
Bouteille PET de 50 cl x 12

02 -PEPSI
Boîte sleek de 33 cl x 24

Regular (209035)
Zéro sucres (209036)

01 -

SEVEN UP MOJITO REGULAR
Boîte slim de 33 cl x 24
Code : 209038

06 -
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LES BOISSONS
LES ICONIQUES ET LES ORIGINALES

COCA COLA SLIM 8
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BADOIT 
VERTE

THÉ FROID 
ÉNERGISANT 
BIO

SAN 
PELLIGRINO 

LIMONATA

SAN PELLEGRINO
Bouteille PET de 33 cl x 24
Code : 254638

12 -

BADOIT VERTE
Bouteille PET de 50 cl x 30
Code : 439257

11 -

SAN PELLEGRINO LIMONATA
Boîte slim de 33 cl  x 24
Code : 409588

VOLVIC ZEST DE CITRON
Bouteille PET de 50 cl x 24
Code : 808402

FUZETEA
Bouteille PET de 40 cl x 12

Thé noir pêche intense (207178)
Thé vert citron vert menthe (231967)

17 -

FUZETEA
Boîte slim de 33 cl x 24

Thé noir pêche intense (207182)
Thé vert citron vert menthe (231963)

18 -

CRISTALINE THÉ VERT MENTHE
Bouteille PET de 50 cl x 24
Code : 255632

16 -
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MÉ MÉ THÉ FROID BIO
Brick de 33 cl x 12

Energisant sève d'érable, thé vert et citron (440103)
Rafraichissant thé vert matcha et menthe (440104)
Vitalisant sève de bouleau, thé vert matcha et pêche blanche (440106)

15 -

LES EAUX

LES THÉS

LES AQUADRINK

KOMBUCHA BIO
UCHA
Bouteille PET de 35 cl x 12

Mangue passion relax (315941)
Gingembre Energy (315942)
Grenade Harmony (315943)
Vivify framboise (432065)

LES BOISSONS HEALTHY

FUZETEA

11

15

16 17

18

CRISTALINE
Bouteille PET de 50 cl x 24
Code : 410605

13 -

VITTEL
Bouteille PET de 50 cl x 24
Code : 407452

14 -

14

12 13EAU NEUVE
Eau minérale naturelle de montagne tétra-
pack®. emballage 100 % éco-responsable, 
biosourcé, recyclé et recyclable.
Brick de 33 cl x 12 (409556)
Brick de 50 cl x 12 (409501)

09 -

PERRIER NATURE SLIM
Boîte slim de 33 cl x 24
Code : 225404

10 -

9

10



TROPICO
Bouteille PET de 40 cl x 12

Original (154998)
Tropical (154999)

01 - TROPICO
Boîte slim de 33 cl x 24

Tropical (208432)
Orange ananas (208431)

02 -

CITRONNADE
ANDROS
Bouteille PET de 33 cl x 6
Code : 243515

03 -

OASIS
Boîte slim de 33 cl x 24

Tropical (203120)
Pomme/cassis/framboise 
(203123)

05 -

PULCO CITRONNADE
Bouteille PET de 50 cl x 12
Code : 303775

04 -

MINUTE MAID
Boîte slim de 33 cl x 24

Orange (303880)
Pomme (303881)
Multifruit (303882)

06 -

JUS DE FRUITS 
PRESSÉS
KOOKABARRA
Bouteille PET de 25 cl

Ananas (508285)
Multifruits (508286)
Pomme (554536)

07-

JUS DE FRUITS 100 % NATUREL
MAYA DRINKS
Des jus de fruits purs, sans concentré, 
ni purée, qui sont le résultat d’une 
fabrication artisanale et authentique.
Bouteille de 315 ml x 12

Litchi (303845)
Passion ananas mangue (303846)
Goyave rose (499451)
Eau de coco (303844)

08- SUPER SMOOTHIES
INNOCENT
Bouteille PET de 300 ml  x 8

Antioxydant (232690)
Energy (232710)
Défense (232995)
Kiwi pomme ananas (237952)
Fraise banane (237954)
Mangue passion pomme (237957)

SMOOTHIE
NU SMOOTHIE
Brick de 33 cl x 12

Fraise banane (499890)
Grenade acaï cranberry (499891)
Orange mangue passion (499892)
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BIÈRE ARTISANALE MISSION PALE 
ALE BIO
DECK & DONOHUE
Bière blonde orangée présentant une 
amertume fruitée, entre notes d’agrumes et 
d’ananas. douce et ronde en bouche.
Bouteille de 33 cl x 24
Code : 211386

10 -

BIÈRE ARTISANALE PILSNER BIO
DECK & DONOHUE
"D" Pilsner recherche l'équilibre entre le 
caractère céréalier et gourmand du malt, et 
les notes florales des houblons alsaciens 
Tradition et Strisselspalt.
Bouteille de 33 cl x 24
Code : 303786

11 -

BIÈRE L'AUBE BLANCHE BIO
DECK & DONOHUE
Une bière blanche unique brassée dans la 
tradition bavaroise, toute en fraîcheur, avec 
des notes de fruits mûrs et de clous de 
girofle. Le blé qui donne le caractère frais et 
acidulé à cette bière est bio et français, et 
en partie issu d’une ferme située à 60 km de 
notre brasserie.
Bouteille de 33 cl x 24
Code : 319166

09 -

LES BOISSONS 
AUX FRUITS

LES JUS DE FRUITS LES SMOOTHIES

LES BIÈRES

BIÈRE L'AUBE 
BLANCHE BIO

BIÈRE
ARTISANALE 

MISSION PALE 
ALE BIO

09

5

6

7

8

10

11

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.
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CRÈME À RÉCURER
TRANSGOURMET QUALITY
Flacon de 1 l x 8
Code : 301478

10 -

NETTOYANT VITRES
TRANSGOURMET QUALITY
Bidon de 5 l x 2
Code : 301595

12 -

RECHARGE PAPIER ALUMINIUM
WRAPMASTER
Colis de 3

Dim. l 30 cm x L 200 m (223408)
Dim. l 45 cm x L 200 m (223049)

FILM ALIMENTAIRE RECHARGE
WRAPMASTER
Colis de 3

Dim. l 30 cm x L 300 m (223410)
Dim. l 45 cm x L 300 m (223411)

DÉVIDOIR FILM ALIMENTAIRE ET ALU
WRAPMASTER

WRAPMASTER 4500
Larg. 45 cm (223413)
WRAPMASTER 3000
Larg. 30 cm (223412)

07 -
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BOULE SPIRALE EN INOX
TRANSGOURMET QUALITY
40 g
Paquet de 10 x 10
Code : 301447
Existe en 60 g (301448)

03 -

PLONGE VAISSELLE CONCENTRÉ
TRANSGOURMET QUALITY
Bidon de 5 l x 2
Code : 301504

01 -

LIQUIDE DE RINÇAGE VAISSELLE
TRANSGOURMET QUALITY
Pour vaisselle en machine industrielle 
spécial eaux douces.
Bidon 5 l x 2
Code : 301625

02 -

LIQUIDE LAVE-VERRE
TRANSGOURMET QUALITY
Produit non moussant, rapide et ef-
ficace pour le lavage de la verrerie 
en machine automatique.
Flacon de 1 l x 6
Code : 302159

06 -

PAPIER CUISSON GN 1/1
LEGAVE
Dim. 530 x 325 cm
Boîte de 500 feuilles
Code : 301137

LA VAISSELLE

PAPIER CUISSON

TAMPON À RÉCURER VIOLET 
SPÉCIAL PLONGE
3M
Haute performance de récurage. 
Faiblement rayant. Très aéré, il se 
nettoie en machine et ne retient pas 
les impuretés.
Dim. L. 102 x l. 133 x E 13 mm
Boîte de 4 x 100
Code : 755126

04 -

LAVETTES
TRANSGOURMET QUALITY
Dim. 51 x 36 cm
Paquet de 25 x 6

Bleue (301096)
Jaune (301097)
Rose (301098)
Blanche (301987)
verte (301988)

11 -

SOLIPROPRE NETTOYANT
MULTI-SURFACES ECOLABEL
Bidon de 5 l x 4
Code : 223382

09 -

SOLIGERM DÉGRAISSANT
DÉSINFECTANT POUR MACHINES
À GLACES OU À CHANTILLY
S'emploie dilué : 5 ml pour 1 L d'eau (soit 
0.5 %).
Il s'utilise en trempage en immergeant
le petit matériel ; en application manuelle 
sur les surfaces (pulvérisation) et pour
la désinfection des circuits de fabrication 
des machines.
Flacon de 1 l x 4
Code : 315290

08 -

DÉVIDOIR

1

2

3 4

5

6

NETTOYANT 
VITRES

12

7

8
9

10

11

L'HYGIÈNE
POUR UNE PROPRETÉ IRRÉPROCHABLE

TRUMP HYDRO
ECOLAB
Liquide de lavage de la vaisselle 
en machine très concentré 
particulièrement adapté aux eaux 
très dures. 
Bidon de 12 l.
Code : 980695

05 -
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SOLICUISINE DÉGRAISSANT PLANCHAS
Tous types de planchas sauf aluminium.
Pulvérisateur de 750 ml x 12
Code : 235435

01 -

SOLIGERM DÉSINFECTANT DE CONTACT
Flacon de 750 ml x 6
Code : 318020

02 -

OURAGAN PRO 
DÉBOUCHEUR GEL
Bidon de 1 l x 12
Code : 411164

04 -

SOLIPROPRE ULTRA DÉGRAISSANT ECOLABEL
Puissant dégraissant polyvalent.
Riche en agents alcalins qui éliminent rapidement 
et sans effort les graisses brulées et les salissures 
tenaces (résidus alimentaires, taches grasses…) 
tout en respectant les surfaces.
Bidon de 5 l x 4
Code : 402485

03 -

LA CUISINE

GEL WC
TRANSGOURMET QUALITY
Nettoie, détartre et désodorise les cuvettes 
WC et urinoirs.
Gel bleu parfumé romarin.
Flacon de 750 ml x 10
Code : 300017

ESSUIE MAINS DOUX COMPRESSÉ INTERFOLIÉ
TORK XPRESS®
2 plis. Dim. 24 x 21.2 cm
Paquet de 225 formats x 12
Code : 263759

10 -

SERVIETTE OUATE BLANCHE
TRANSGOURMET QUALITY
1 pli. Dim : 29 x 29 cm
Sachet de 200 x 16
Code : 301475

08 - SERVIETTE OUATE BLANCHE
TRANSGOURMET QUALITY
2 plis. Dim : 30 x 30 cm 
Paquet de 200 x 16
Code : 300739

09 -

BOBINE ESSUIE-TOUT 
BLANCHE HAUTE RÉSISTANCE
EVADIS
Pure ouate de cellulose.
2 plis, 450 formats - Dim. 18 x 22 cm x 6
Code : 456618

07 -

PAPIER TOILETTE 
BLANC MINI JUMBO
TORK
2 plis. Rouleau de 180 m x 12 rouleaux
Code : 773564

06 -

PAPIER TOILETTE BLANC JUMBO
TORK
2 plis. Rouleau de 380 m x 6
Code : 844678

11 -

L'ESSUYAGE

1 2

3
4

5

6

8

10

11

9

7

L'HYGIÈNE
POUR UNE PROPRETÉ IRRÉPROCHABLE

PAPIER
TOILETTE

PAPIER 
TOILETTE BLANC

GREASECUTTER
PLUS

LES TOILETTES

GREASECUTTER PLUS
ECOLAB
Nettoyant des surfaces très grasses (fours, grills...).
Dissout instantanément les dépôts graisseux : alcalin 
très puissant, solvant inodore : action immédiate. 
GREASECUTTER PLUS pénètre, décolle et disperse les 
souillures grasses, carbonisées : un dégraissage facile.
Bidon de 5 l x 4
Code : 970672

05 -



LA SÉLECTION TRANSGOURMET
• La glace artisanale par Gérard Cabiron

• Les petits pots de glace par Gérard Cabiron

• La glace TRANSGOURMET QUALITY

LA GAMME PLEIN AIR
• Une sélection de grandes marques 

pour tous les âges, pour tous les goûts

GLACE
COLLECTION

65Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr
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LA GLACE
ARTISANALE
PAR GÉRARD

CABIRON

Avec cette gamme exclusive, Transgourmet fait le choix d’un véritable 
atelier artisanal de moins de 10 salariés, situé dans les Hautes Alpes. Des 

recettes élaborées avec des ingrédients naturels, par Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France Desserts Glacés.

Le parcours de Gérard Cabiron
Major de promotion de l'Ecole Supérieure de Cuisine Française à Paris, Gérard Cabiron a conjugué 
différentes formations en pâtisserie, restauration et traîteur. Avant de s'installer, il a notamment 
travaillé avec Serge Billet, l'année ou ce dernier était sacré Meilleur Ouvrier de France (1989)
et avec Fabrice Doux, qu'il considère comme le plus grand metteur en scène de gourmandise. 
Gérard Cabiron à également exercé ses talents à Lameloise (3 macarons Michelin), chez Potel & 
Chabot et chez Lenôtre dont le chef Jean-Pierre Biffi  est son parrain professionnel. Durant ce parcours 
diversifi é, Gérard Cabiron a remporté la coupe de France de sculpture sur glace en 2006 et l'Open 
Européen des desserts glacés au concours SIRHA 2007.

C'est en 2007 qu'il remporte le concours de Meilleur Ouvrier de France dans la catégorie desserts 
glacés. Cette récompense est l'aboutissement d'un long travail de rigueur et de persévérence dans ce 
souci de perfection qui est le sien.

Une gamme de crèmes glacées
et sorbets réalisée avec
des ingrédients naturels.

PLUS QU’UNE GLACE ARTISANALE
UNE GLACE D’UN MAÎTRE ARTISAN GLACIER.

Je porte une attention particulière à tous
les produits qui rentrent dans la composition
de nos sorbets et crèmes glacées. Vous savez,
pour moi, l'authenticité des produits c'est
un maître mot. C'est une chance de pouvoir
travailler avec des produits naturels. 
On retrouve le goût des vraies choses et le vrai
goût !  Rien ne sort si je ne l'ai pas validé.
Je suis le garant d'un savoir faire, l'assurance
d'une bonne pratique dans l'élaboration et
je suis là pour porter l'excellence le plus haut 
possible.

L’art et la façon



CONGÉLATEUR PERSONNALISÉ 3 FACES
« SÉLECTION TRANSGOURMET PAR GÉRARD CABIRON »
Capacité : 294 l
Dim. : 1252 x 670 x 895 cm
Couvercle coulissant vitré. Sur roulettes.
6 paniers pour exposition de 21 parfums en 2.5 l
Code : 405270

01 -
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UN BON ÉQUIPEMENT
ET UNE COMMUNICATION EFFICACE !

CONSERVATEUR GÉRARD CABIRON ÉGALEMENT À VOTRE DISPOSITION :

OU OPTEZ POUR LE CONGÉLATEUR NEUTRE

18 bacs
de glace

Transgourmet 
Quality  

pour l’achat  
d’un congélateur

18 bacs
de glace

Transgourmet 
Quality 

pour l’achat  
d’un congélateur

18 bacs de glace 
Gérard Cabiron

offerts  
pour l’achat de 
ce congélateur

CHEVALET DE 
TABLE GÉRARD 
CABIRON
Code : 400336

KIT PICS GLACE 
+ ÉTIQUETTES 
avec parfum de 
glaces pour les 
vitrines glacier.
Code : 400339

VITROPHANIE
d’un Maître
Artisan Glacier 
pour habiller 
votre vitrine. 
Code : 400338

Rendez-vous sur le site 
www.macarteglaces.fr 
et remplissez
le formulaire en ligne.

Vos 50 premières cartes 
gratuites !

CARTE GLACES
CRÉEZ VOTRE CARTE GLACES 
EN QUELQUES CLICS !

2

1

3

VITRINE GLACIER
IARP

Capacité : 208 l (6 bacs de 5 l) Dim. : 1252 x 670 x 895 cm
Couvercle vitré. Code : 405296

01 -

03-

04-

CONSERVATEUR POUR GLACES IMPULSE
IARP
Capacité : 276 l. Dim. : 1252 x 670 x 895 cm
Couvercle coulissant bombé, vitré. Sur roulettes
Code : 405269

05 -

CONGÉLATEUR NEUTRE POUR 21 BACS DE GLACES
IARP

Capacité : 294 l (18 bacs de 2.5 l) Dim. : 1502 x 670 x 985 cm
Couvercle coulissant non vitré. Sur roulettes. Code : 405265

Capacité : 294 l (18 bacs de 2.5 l) Dim. : 1252 x 670 x 895 cm
Couvercle coulissant vitré. Sur roulettes Code : 405267

Capacité : 444 l (27 bacs de 2.5 l) Dim. : 1252 x 670 x 895 cm
Couvercle coulissant vitré. Sur roulettes Code : 405268

02 -

8 colis
offerts parmi
la sélection

de glaces Impulse 
pour l’achat  

d’un congélateur

4

5

27 bacs
de glace

Transgourmet 
Quality  

pour l’achat  
d’un congélateur
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LES NOUVEAUTÉS GLACÉES
PAR GÉRARD CABIRON

NOUVEAU NOUVEAU NOUVEAU
SORBET CAFÉ IGP

DE COLOMBIE
Bac de 990 g / 1.5 l x 6
Code : 302420

SORBET VIRGIN MOJITO
Bac de 990 g / 1.5 l x 6
Code : 302423

SORBET SHISO VERT
Bac de 990 g / 1.5 l x 6
Code : 302419

NOUVEAU NOUVEAU NOUVEAU
CRÈME GLACÉE CITRON 

FAÇON TARTE CITRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 6
Code : 302421

CRÈME GLACÉE 
PLOMBIÈRES
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 6
Code : 302422

CRÈME GLACÉE 
CALISSON MAISON
Bac de 990 g / 1.5 l x 6
Code : 302424
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

LES CRÈMES 
GLACÉES
POUR RAFRAÎCHIR TOUTES LES ENVIES

CRÈME GLACÉE STRACCIATELLA 
COULIS DE CACAO ET COPEAUX DE 
CHOCOLAT
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301355

POUR RAFRAÎCHIR TOUTES LES ENVIESPOUR RAFRAÎCHIR TOUTES LES ENVIES

CRÈME GLACÉE STRACCIATELLA 

CRÈME GLACÉE SPÉCULOOS AVEC 
MORCEAUX DE BISCUITS CONCASSÉS
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301290

CRÈME GLACÉE PÂTE À TARTINER 
NOISETTE MAISON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301298

CRÈME GLACÉE VANILLE DE 
MADAGASCAR AUX NOIX DE 
MACADAMIA CARAMÉLISÉES
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301301

CRÈME GLACÉE 
AUX NOISETTES DU PIÉMONT
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301353

POUR RAFRAÎCHIR TOUTES LES ENVIES

CRÈME GLACÉE 
AUX NOISETTES DU PIÉMONT

CRÈME GLACÉE TIRAMISU AU CAFÉ 
IGP DE COLOMBIE ET COULIS DE CACAO
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301354

POUR RAFRAÎCHIR TOUTES LES ENVIES

CRÈME GLACÉE TIRAMISU AU CAFÉ 
IGP DE COLOMBIE ET COULIS DE CACAO
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4

CRÈME GLACÉE CARAMEL MAISON 
AU BEURRE DE MONTAGNE ET FLEUR 
DE SEL
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301287

LES GOURMANDES

Pensez-y

Une gamme de crèmes glacées artisanales d’exception !

Magnifiez ces glaces en les servant dans 
les pots aux couleurs de Gérard Cabiron 

POT À GLACE KRAFT BRUN
Sachet de 50 x 20

3 OZ (90 ml env.) (204860)
5 OZ (150 ml env.) (204861)

02 -

POT DE GLACE GLACES GÉRARD CABIRON
SÉLECTION TRANSGOURMET PAR GÉRARD CABIRON
Sachet de 50

5 OZ (150 ml env.) (212171)
6 OZ (180 ml env.) (211639)

01 -

PETITE CUILLÈRE 11 CM
Paquet de 100
Code : 302098

2

1



CRÈME GLACÉE AU CHOCOLAT NOIR
DE TANZANIE AVEC COPEAUX DE CHOCOLAT
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301525
Existe en Bac de 5 l (301870)

CRÈME GLACÉE AUX PURES 
GOUSSES ET PERLE VANILLE
DE MADAGASCAR
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301286
Existe en bac de 5 l (301285)

CRÈME GLACÉE NOUGAT
DE MONTÉLIMAR CHABERT & GUILLOT
AVEC MORCEAUX DE NOUGAT
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301370

CRÈME GLACÉE CHOCOLAT 
PRALINÉ GIANDUJA NOISETTE
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301706

70

CRÈME GLACÉE INFUSÉE AU CAFÉ 
TORRÉFIÉ IGP DE COLOMBIE 100 % 
ARABICA
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301288
Existe en bac de 5 l (301871)

CRÈME GLACÉE BANANE
DE MADAGASCAR ET ÉCLATS DE CARAMEL 
BEURRE SALÉ
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301369

CRÈME GLACÉE BEURRE DE 
CACAHUÈTES ET COULIS DE CARAMEL 
MAISON
Bac de 2.5 l x 4
Code : 302058

Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301369

CRÈME GLACÉE BEURRE DE 
CACAHUÈTES ET COULIS DE CARAMEL 

LES GOURMANDES

LES CLASSIQUES

CRÈME GLACÉE CRÈME FRAÎCHE 
DES HAUTES ALPES
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301297
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CRÈME GLACÉE AMARENA ET 
COULIS DE GRIOTTINES DE LA MAISON 
PEUREUX
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301360



CRÈME GLACÉE MENTHE CHOCOLAT 
AU COULIS DE MENTHE GLACIALE
ET ÉCLATS DE CHOCOLAT
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301300

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 71

CRÈME GLACÉE AU RHUM AMBRÉ 
ET RAISINS BLONDS D'AFRIQUE DU SUD
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301276

CRÈME GLACÉE NOIX DE COCO 
DES PHILIPPINES
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301279

CRÈME GLACÉE PÂTE DE MARRON 
D'AUBENAS MAISON IMBERT
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301282

CRÈME GLACÉE GÉNÉPI MAISON 
GUILLAUMETTE
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301283

CRÈME GLACÉE PÂTE 100 % 
PISTACHE DE SICILE
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301289

CRÈME GLACÉE À LA LIQUEUR
DE CHARTREUSE VERTE
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301358

CRÈME GLACÉE SÉSAME NOIR 
D'OSAKA - JAPON
Bac de 990 g / 1.5 l x 6
Code : 301520

CRÈME GLACÉE HUILE D'OLIVE 
OLIVERAIE DES ORGUES DU ROUSSILLON
Bac de 990 g / 1.5 l x 6
Code : 301522

CRÈME GLACÉE HUILE D'OLIVE 
OLIVERAIE DES ORGUES DU ROUSSILLON
Bac de 990 g / 1.5 l x 6

LES RÉGIONALES

LES CLASSIQUES

LA JAPONISANTE
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LES USAGES SALÉS



SORBET CITRON VERT 
DU MEXIQUE
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301400
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SORBET CITRON VERT 
DU MEXIQUE
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301400

LES AGRUMES

LES EXOTIQUES

LES SORBETSLES SORBETS

SORBET PULPE DE CITRON 
JAUNE PRIMOFIORI D'ESPAGNE
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301277

SORBET CITRON JAUNE MARQUANTS 
BASILIC
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301302

SORBET CITRON YUZU
DE KOCHI - JAPON
Bac de 990 g / 1.5 l x 6
Code : 301534

SORBET PAMPLEMOUSSE ROSE 
D'ISRAËL
Bac de 1.65 kg / 2,5 l x 4
Code : 301651

SORBET ORANGE SANGUINE 
DE SICILE
Bac de 1.650 kg / 2.5 l x 4
Code : 301705

SORBET CLÉMENTINE DE CORSE IGP
Bac de 1.65 kg / 2.5 x 4
Code : 302263

SORBET PULPE DE FRUITS 
DE LA PASSION DU PÉROU
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301278

SORBET MANGUE ALPHONSO D'INDE
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301294

SORBET LITCHI DE MADAGASCAR
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301305

SORBET MIRABELLE - LORRAINE
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301280
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

LES FRUITS DU VERGERLES FRUITS ROUGES

LES PLANTES

SORBET CASSIS
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301281

SORBET FRAISE SENGA SENGANA
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301291
Existe en bac de 5 l (301874)

SORBET FRAMBOISE
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301292
Existe en bac de 5 l (301872)

SORBET GRIOTTE
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301352

SORBET MYRTILLE SAUVAGE
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301372

SORBET VERVEINE DU MAROC
Bac de 990 g / 1.5 l x 6
Code : 301652

SORBET MELON CANTALOUP 
CHARENTAIS
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301284

SORBET POIRE WILLIAMS DU 
CÔTEAU LYONNAIS
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301295

SORBET PÊCHE DE VIGNE DU 
CÔTEAU LYONNAIS
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301303

SORBET POMME GRANNY AU CIDRE 
BRETON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l x 4
Code : 301304

Notre suggestion d'association : Céviche de dorade, 
vinaigrette yuzu ponzu, sorbet tomates basilic,
pignons de pin torréfiés.

SORBET TOMATE MARMANDE 
BIO AVEC COULIS DE BASILIC
Bac de 990 g / 1.5 l x 6
Code : 301679

LES USAGES SALÉS
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LES PETITS POTS

SORBET À LA FRAISE SENGA SENGANA
L'ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 94 g / 140 ml x 15
Code : 301509

SORBET À LA MANGUE 
ALPHONSO D'INDE
L'ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 94 g / 140 ml x 15
Code : 301510

CRÈME GLACÉE VANILLE DE MADAGASCAR NOIX 
DE PÉCAN CARAMÉLISÉES COULIS CARAMEL
L'ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 94 g / 140 ml x 15
Code : 301512

CRÈME GLACÉE CARAMEL 
AVEC MORCEAUX 
DE BROWNIES MAISON
L'ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 94 g / 140 ml x 15
Code : 301513

CRÈME GLACÉE AU CHOCOLAT NOIR 
DE TANZANIE ET NOISETTES CARAMÉLISÉES
L'ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 94 g / 140 ml x 15
Code : 301524

CRÈME GLACÉE BEURRE DE CACAHUÈTES 
ET COULIS DE CARAMEL MAISON
L'ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 94 g / 140 ml x 15
Code : 301704

SORBET FRAMBOISE LITCHI
L'ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 94 g / 140 ml x 15
Code : 302213

CRÈME GLACÉE BRIOCHE MAISON, FOUACE 
AVEYRONNAISE, À LA FLEUR D'ORANGER
L'ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 94 g / 140 ml avec cuillère x 15
Code : 302305

CRÈME GLACÉE AU NOUGAT 
TURRON ET AMANDES CARAMÉLISÉES
L'ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 94 g / 140 ml avec cuillère x 15
Code : 302308

CRÈME GLACÉE NOIX DE COCO 
AVEC COPEAUX DE CHOCOLAT COULIS 
DE CACAO ET COCO TORRÉFIÉ
L'ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 94 g / 140 ml x 15
Code : 302312

SORBET ORANGE, CAROTTE, CITRON BIO
L'ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 94 g / 140 ml x 15
Code : 301678

SORBET FRUITS ROUGES BIO
L'ATELIER DES ÉCRINS
Fraise, framboise, cassis, myrtille
Pot de 94 g / 140 ml x 15
Code : 301701

SORBET FRAMBOISE BIO
L'ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 94 g / 140 ml x 15
Code : 301925

DES CRÈMES GLACÉES GOURMANDES
AU LAIT ENTIER DES HAUTES-ALPES

ET SORBETS PLEIN FRUIT
À L’EAU DE SOURCE DES MOULETTES. 

PETITS POTS DE GLACE
L’ATELIER DES ÉCRINS
Pot de 140 ml/94 g avec cuillière
Colis de 15

Œufs plein air

Ingrédients 100% naturels

Aucun additif de synthèse, 
sans arôme artificiel, 
sans colorant

Lait et crème de montagne 
pour les crèmes glacées

Eau de source
du Massif des Écrins 
pour les sorbets

Recettes élaborées
par Gérard Cabiron,
Meilleur Ouvrier de France 
desserts glacés

75 pots de glaces 
« L’ATELIER DES 
ECRINS » offerts 

pour l’achat d’un 
meuble froid négatif 
personnalisé 3 faces 

«L’ATELIER DES 
ECRINS».

PROFITEZ DE NOTRE OFFRE MEUBLE DE COMPTOIR

MEUBLE DE COMPTOIR FROID NÉGATIF POUR POTS DE GLACE
L'ATELIER DES ÉCRINS
• Très compact (L.570 x P.530 x H.520).
• Fermeture automatique.
• Triple vitrage.
• Serrure.
• Clayettes réglables.
• Joint amovible.
• Pieds réglables.
• Éclairage LED.
Code : 215986



76

LE
S P

ET
ITS

 PO
TS

 CH
UC

K'S
 IC

E C
RE

AM

LES GLACES
CHUCK'S
ICE CREAM
LA GLACE U.S. MADE IN
HAUTES-ALPES
Chuck’s Ice Cream est une marque urbaine
et gourmande de crèmes glacées nomades typées in USA. 
Très ronde, très crémeuse, mais aussi croquante avec
de grosses inclusions... Régressive et réconfortante,
Chuck’s Ice Cream est une marque addictive !
Toutes les glaces de la marque Chuck’s Ice Cream 
bénéfi cient du savoir-faire du petit atelier des Écrins
situé dans les Hautes-Alpes. Afi n de leur conférer rondeur
et crémeux, elles sont élaborées avec du lait entier des 
Hautes-Alpes. Leur temps de maturation est de 12h à 18h. 
Elles se déclinent en 4 parfums disponibles en petits pots
de 140 ml.

PROFITEZ DE NOTRE OFFRE
MEUBLE DE COMPTOIR POUR PETITS POTS

« CHUCK’S ICE CREAM »

75 pots de glace 
« CHUCK’S ICE 

CREAM » offerts 
pour l’achat

d’un meuble froid 
négatif. 

MEUBLE DE COMPTOIR FROID NÉGATIF POUR POTS DE GLACE, 
PERSONNALISÉ 3 FACES "CHUCK'S ICE CREAM" PAR GÉRARD CABIRON

CRÈME GLACÉE CACAHUÈTES 
CARAMÉLISÉES, ÉCLATS DE CHOCOLAT 
AU LAIT ET COULIS DE CARAMEL
CHUCK'S ICE CREAM
Pot de 92 g / 140 ml avec cuillère x 15
Code : 302188

CRÈME GLACÉE VANILLE, NOIX DE MACADAMIA 
CARAMÉLISÉES, COULIS CARAMEL
CHUCK'S ICE CREAM
Pot de 92 g / 140 ml avec cuillère x 15
Code : 302063

• Très compact (L.570 x P.530 x H.520).
• Fermeture automatique.
• Triple vitrage.
• Serrure.
• Clayettes réglables.

• Joint amovible.
• Pieds réglables.
• Éclairage LED.
Code : 330182
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CRÈME GLACÉE CARAMEL/FLEUR 
DE SEL, NOIX DE PÉCAN CARAMÉLISÉES, 
COULIS CARAMEL
CHUCK'S ICE CREAM
Pot de 92 g / 140 ml avec cuillère x 15
Code : 302064

CRÈME GLACÉE VANILLE, SABLÉ MAISON 
ET COULIS FRAISE
CHUCK'S ICE CREAM
Pot de 92 g / 140 ml avec cuillère x 15
Code : 302304

CRÈME GLACÉE BANANE, ÉCLATS DE 
CHOCOLAT, AMANDES, COULIS DE CARAMEL
CHUCK'S ICE CREAM
Pot de 92 g / 140 ml avec cuillère x 15
Code : 302066

CRÈME GLACÉE CHOCOLAT, 
MORCEAUX DE BROWNIE, ÉCLATS DE 
CHOCOLAT  COULIS CACAO
CHUCK'S ICE CREAM
Pot de 92 g / 140 ml avec cuillère x 15
Code : 302065
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CRÈME GLACÉE RHUM RAISIN
Bac de 1.33 kg / 2.5 l x 4
Code : 301251
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CRÈME GLACÉE AU CARAMEL AVEC 
MORCEAUX
Bac de 1.28 kg / 2.5 l x 4
Code : 301249

CRÈMES GLACÉES ET SORBETS
TRANSGOURMET QUALITY
Bac de 1.279 kg / 2.5 l x 4

Valeurs sûres ou saveurs originales :
la gamme de crèmes glacées et sorbets 
Transgourmet, c’est 20 parfums pour 
répondre à toutes vos envies et besoins. 
Des parfums de qualité premium
pour un prix mini !

LES CRÈMES GLACÉES
ET SORBETS
TRANSGOURMET QUALITY
LES CRÈMES GLACÉES

CRÈME GLACÉE RHUM RAISINCRÈME GLACÉE AU CARAMEL AVEC 

CRÈME GLACÉE NOIX DE COCO
Bac de 1.218 kg / 2.5 l x 4
Code : 301253

CRÈME GLACÉE VANILLE BOURBON

Bac de 1.309 kg / 2.5 l x 4 (301250)
Bac de 2.619 kg / 5 l x 2 (301269)

CRÈME GLACÉE AU CAFÉ

Bac de 1.295 kg / 2.5 l x 4 (301254)
Bac de 2.59 kg / 5 l x 2 (301271)



CRÈME GLACÉE MENTHE CHOCOLAT
Bac de 1.306 kg / 2.5 l x 4
Code : 301255

CRÈME GLACÉE PISTACHE
Bac de 1.287 kg / 2.5 l x 4
Code : 301256

CRÈME GLACÉE À LA FRAISE
Bac de 2.787 kg / 5 l x 2
Code : 301272

SORBET MANGUE
Bac de 1.333 kg / 2.5 l x 4
Code : 301248

SORBET FRAMBOISE
Bac de 1.333 kg / 2.5 l x 4
Code : 301260

SORBET À LA FRAISE
Bac de 1.628 kg / 2.5 l x 4
Code : 301264

SORBET CASSIS
Bac de 1.411 kg / 2.5 l x 4
Code : 301265

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 79
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CRÈME GLACÉE MENTHE CHOCOLAT

CRÈME GLACÉE AU NOUGAT
Bac de 1.316 kg / 2.5 l x 4
Code : 301258

SORBET MANGUE
Bac de 1.333 kg / 2.5 l x 4

LES SORBETS
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SORBET FRUITS DE LA PASSION
Bac de 1.333 kg / 2.5 l x 4
Code : 301263

SORBET POIRE AVEC MORCEAUX
Bac de 1.408 kg / 2.5 l x 4
Code : 301266

SORBET CITRON JAUNE
Bac de 1.628 kg / 2.5 l x 4
Code : 301261

SORBET AU CITRON VERT
Bac de 1.382 kg / 2.5 l x 4
Code : 301262

SORBET POMME AVEC MORCEAUX
Bac de 1.408 kg / 2.5 l x 4
Code : 301267

CRÈME GLACÉE AU CHOCOLAT 
AVEC MORCEAUX
Bac de 1.279 kg / 2.5 l x 4 (301252)
Bac de 2.599 kg / 5 l x 2 (301270)



LES TOPPINGS
POUR AGRÉMENTER
VOS GLACES ET DESSERTS

M&M’S PEANUTS 
BRISURES

4

8

TOPPING
EXQUIZITO
Bouteille de 1 kg x 6

Caramel beurre salé (204774)
Moka (204775)
Fruits rouges (204776)
Caramel (222822)
Chocolat (222823)

01 -

M&M’S PEANUTS BRISURES
Sachet de 750 g x 6
Code : 209560

09 -
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TOPPING SPÉCULOOS
LOTUS
Bouteille de 1 kg x 8
Code : 224580

06 -

BRISURES DE DAIM
Sachet de 1 kg x 10
Code : 318943

08 -

ÉCLAT DE COOKIES AUX PÉPITES 
DE CHOCOLAT
ST MICHEL
Sachet de 700 g x 6
Code : 236574

03 -

6

5

ÉCLATS DE GALETTES 
PUR BEURRE
ST MICHEL
Sachet de 700 g x 5
Code : 765892

02 -

SPÉCULOOS CONCASSÉS
LOTUS
Paquet de 750 g x 8
Code : 804781

04 -
ÉCLATS CROUSTILLANTS DE KIT KAT
Sachet de 400 g x 16
Code : 207041

07 -

MINI SMARTIES
Sachet de 500 g x 16
Code : 790002

05 -
CRÈME SUCRÉE SOUS PRESSION 

32 % M.G.
DEBIC
Aérosol de 700 ml x 6
Code : 414409

NOUVEAU

9

7
8

NOUVEAU
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BATONNET CHUPA CHUPS 
LAIT FRAISE
Glace saveur lait fraise enrobée 
de chocolat blanc aux éclats de 
caramel goût fraise.
Pièce de 60 g / 90 ml x 20
Code : 506829
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Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr

LES GLACES 
PLEIN AIR

BÂTONNET GLACE PAT'PATROUILLE
Crème glacée saveur vanille et chocolat en 
forme de patte de chien.
Pièce de 35 g / 60 ml x 20
Code : 403802

BÂTONNET GLACE PEPPA PIG
Crème glacée saveur vanille et fraise en 
forme du célèbre personnage Peppa Pig.
Pièce de 32 g / 60 ml x 30
Code : 403801

BÂTONNET GLACE LES MINIONS
Crème glacée aromatisée vanille et glace 
aromatisée framboise, en forme de minions.
Pièce de 33 g / 60 ml x 30
Code : 403800

PUSH UP SCHTROUMPFS
Glace à la vanille avec éclats de bonbons au 
chocolat au lait colorés et des bonbons au 
chocolat au lait coloré dans le tube.
Pièce de 45 g / 80 ml x 24
Code : 403803

NOUVEAU
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LES GLACES PLEIN AIR
POUR VARIER LES PLAISIRS

BARRE GLACÉE SNICKERS
Pièce de 51 g / 53 ml x 24
Code : 305029

BARRE GLACÉE TWIX
Pièce de 40 g / 50 ml x 24
Code : 213308

CÔNE OREO
Glace saveur vanille avec des éclats de biscuits 

OREO, enrobée de biscuit OREO, le tout dans une 

gaufrette croustillante cacaotée.

Pièce de 66 g / 100 ml x 20

Code : 404408
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LES GLACES PLEIN AIR
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BÂTONNET SNICKERS
Pièce de 79,5 g/ 91 ml x 20
Code : 905085
DISPONIBLE À PARTIR DU 1ER AVRIL 2025

BÂTONNET TOBLERONE

Glace cacao, nougat, miel avec des 

morceaux de TOBLERONE et de nougat, 

enrobée de chocolat au lait et de 

morceaux de nougat.

Pièce de 65 g / 90 ml x 20

Code : 401160

BARRE GLACÉE BOUNTY
Pièce de 39 g / 50.1 ml x 24
Code : 209119

BARRE GLACÉE MARS
Pièce de 41.8 g / 51 ml x 24
Code : 679068

BARRE GLACÉE SNICKERS GOLD
Crème glacée saveur caramel, cacahuètes et 
caramel tendre dans un enrobage au cacao 
avec de la poudre de caramel.
Pièce de 40,8 g / 44,6 ml x 24
Code : 905087
DISPONIBLE À PARTIR DU 1ER AVRIL 2025DISPONIBLE À PARTIR DU 1  AVRIL 2025

NOUVEAU

LES GLACES PLEIN AIR
POUR VARIER LES PLAISIRS
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BÂTONNET SNICKERS
Pièce de 79,5 g/ 91 ml x 20
Code : 905085
DISPONIBLE À PARTIR DU 1DISPONIBLE À PARTIR DU 1

NOUVEAUNOUVEAU

NOUVEAU
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CÔNE MILKAGlace à la vanille avec des morceaux de chocolat 
au lait MILKA et un cœur de sauce chocolat au lait, 
enrobée de chocolat au lait MILKA, le tout dans une gaufrette croustillante.Pièce de 69 g / 100 ml x 20Code : 404407

Plus d'informations : WWW. cocoalife.org

BÂTONNET MILKA CARAMEL AMANDES
Glace à la vanille avec un marbrage de sauce caramel 
au beurre salé, enrobée de chocolat au lait MILKA 
et de morceaux d’amandes grillées.Pièce de 61 g / 90 ml x 20Code : 404406
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BÂTONNET CÔTE D'OR CHOCOLAT NOISETTE
Glace chocolat, enrobée de chocolat au lait CÔTE D’OR et de généreux morceaux de noisettes grillées.Pièce de 65 g / 90 ml x 20

Code : 330181

CÔNE DAIM
Glace au caramel avec des éclats de 

confiserie DAIM et un cœur de sauce 

caramel, enrobée de chocolat au lait et 

d’éclats de caramel croquant, le tout dans 

une gaufrette croustillante.

Pièce de 68.5 g / 100 ml x 20

Code : 404404

BÂTONNET OREO

Glace saveur vanille avec des morceaux 

de biscuits OREO, enrobée de biscuits OREO.

Pièce de 64 g / 90 ml x 20

Code : 404409
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BÂTONNET CÔTE D'OR VANILLE NOISETTE
Glace à la vanille, enrobée de chocolat au lait CÔTE D’OR et de généreux morceaux de noisettes grillées.

Pièce de 65 g / 90 ml x 20
Code : 330180

Plus d'informations : WWW. cocoalife.org

Glace chocolat, enrobée de chocolat 

BÂTONNET CÔTE D'OR 
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Plus d'informations : WWW. cocoalife.org
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Pièce de 50 g x 24
Code : 404943

BÂTONNET FERRERO
 ROCHER 

Pièce de 62 g x 20
Code : 404944

CÔNE KINDER
BUENO CLASSIC

Pièce de 62 g x 20
Code : 404945

CÔNE KINDER
BUENO WHITE

Pièce de 38 g x 30
Code : 404939

BÂTONNET KINDER
CHOCOLAT

Pièce de 50 g x 24
Code : 404938

BÂTONNET FERRERO
 RONDNOIR

Pièce de 47 g x 24
Code : 404940

BÂTONNET
 RAFFAELLO

Pièce de 46 g x 20
Code : 404942

BÂTONNET FERRERO
 ROCHER TRIPLE

EXPÉRIENCE CARAMEL

Pièce de 46 g x 20
Code : 404941

BÂTONNET
 RAFFAELLO TRIPLE

EXPÉRIENCE FRAMBOISE

• Document d'exécution
• Document CMJN 300 dpi
• Format : 190x297

Agence KIVIV
+33 (0)1 40 13 04 13

contact@kiviv.com
12 rue Vivienne • 75002 Paris

ENCART GLACES FERRERO RÉUSSIR SA SAISON PRINTEMPS/ÉTÉ
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BÂTONNET MANGUE 
FRUITS DE LA PASSION
HAAGEN DAZS
Pièce de 68 g / 80 ml x 24
Code : 506828

01 -

BÂTONNET CRACKING 
MACADAMIA NUT BRITTLE
HAAGEN DAZS
Pièce de 67 g / 80 ml x 24
Code : 506827

02 -

85Commande en ligne 24h/24 sur www.transgourmet.fr
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CÔNES DÉLICROQ®
Pièce de 120 ml x 16

Chocolat/pistache (68.5 g)
Glace chocolat et pistache, décor cacaoté et morceaux 
de noisettes caramélisées. (404405)

Vanille/fraise (68.2 g)
Glace vanille et fraise, décor sauce à la fraise. (841486)

Vanille (70.1 g)
Glace vanille, décor cacaoté et morceaux de noisettes 
caramélisées. (841494)

Les bâtonnets de La Menorquina sont le fruit de recettes artisanales. 
Des glaces élaborées à base de crème fraîche, d’un enrobage croquant 
au cacao durable et, pour certains d’entre eux, d’éclats de fruits secs 
produits dans la région de fabrication (Espagne).
au cacao durable et, pour certains d’entre eux, d’éclats de fruits secs 
produits dans la région de fabrication (Espagne).

4

5

BÂTONNET VANILLE CHOCOLAT BLANC
LA MENORQUINA
Crème glacée vanille, 
enrobage croquant au chocolat blanc.
Pièce de 67 g / 90 ml x 20
Code : 699013

04 -

BÂTONNET VANILLE
CHOCOLAT AU LAIT AMANDE
LA MENORQUINA
Crème glacée vanille, enrobage 
croquant au chocolat au lait et éclats 
d'amandes de mallorca.
Pièce de 67 g / 90 ml x 20
Code : 699012

05 -

LES GLACES PLEIN AIR

1

NOUVEAU

2 NOUVEAU

3 NOUVEAU

LES GLACES PLEIN AIR

3 NOUVEAU
BÂTONNET CHUNKY 

CARAMEL BEURRE SALÉ
HAAGEN DAZS
Pièce de 68 g / 80 ml x 24
Code : 506826

03 -



POLO UP GLACE À L'EAU COLA
LA MENORQUINA
Pièce de 105 g x 24
Code : 699019

POLO UP GLACE 
À L'EAU CITRON
LA MENORQUINA
Pièce de 105 g x 24
Code : 699018
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SQUEEZE UP BLUE COLA 
SUPERMAN
Sorbet bleu turquoise (colorant 
naturel), saveur blue cola.
Pièce de 105 g/105 ml x 24
Code : 905084

1

2

3

5

4

*A base de concentrés.
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BÂTONNET OASIS® PÊCHE/POMME/
FRAMBOISE
Pièce de 40 g / 50 ml x 20
Code : 614652

01 -

BÂTONNET OASIS® TROPICAL
Pièce de 40 g / 50 ml x 20
Code : 614653

02 -

BÂTONNET SO FUZZ OASIS®

Fusée parfums citron, tropical, framboise.
Pièce de 59.8 g / 58 ml x 40
Code : 248438

03 -

BÂTONNET SO TWIST OASIS®

Glace à l'eau saveur fruits exotiques
Pièce de 71 g / 70 ml x 20
Code : 905092

04 -

BÂTONNET SO FRUIZ OASIS®

Glace à la vanille, marbrée et enrobée
de sorbet aux fruits exotiques.
Pièce de 70 g / 90 ml
Code : 404412

05 -

NOUVEAU
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MR FREEZE CLASSIC
Fraise, Cola, Framboise,
Tutti Frutti et Limonade.
Pièce de 45 ml x 140
Code : 386096

MR FREEZE PARTY
Grenadine, Citron-Cola, Virgin Mojito, 
Cassis et Pastèque.
Pièce de 45 ml x 140
Code : 386097

MR FREEZE GIANT
Fraise, Cola, Framboise,
Tutti Frutti et Limonade.
Pièce de 105 ml x 64
Code : 404413

KIT MEUBLE BAHUT MR. FREEZE 121 L.
+ 13 COLIS GRATUITS
+ PLV GRATUITE
Caractéristique du meuble : Code : 297254
Dim : L631 x P 710 x H 840
Double couvercle coulissant bombé, verre 
trempé. Sérigraphié Mr Freeze 4 faces. 
Fermeture à clefs. 4 roulettes pivotantes 
dont 2 avec freins. Porte-parasol intégré.
1 panier suspendu inclus. Thermomètre 
digital.

13 COLIS MR FREEZE GRATUITS
5 x 140 Mr Freeze 45 ml Classic
2 x 140 Mr Freeze 45 ml Party
6 x 64 Mr Freeze 105 ml GIANT

PLV GRATUITE :
1 Meuble Froid Mr.Freeze 121 l
1 parasol (Ø 180 cm)
1 guirlande de fanions (5 m)
1 chevalet comptoir
1 panneau prix Mr.Freeze
1 affiche A3 
1 ballon gonflable
1 sticker vitrine
1 paire de ciseaux
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